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TRADICE
Máme více jak 60 leté zkušenosti s výrobou nábytku. Koupelnový nábytek se značkou dreja® se prodává v Evropě s úspěchem 
již více jak 20 let a za tu dobu si ho koupili tisíce spokojených zákazníků. Dokážeme zajistit rychlé a spolehlivé dodávky našeho 
sortimentu v termínu i libovolném množství s ohledem na přání každého zákazníka, kdekoliv v Evropě.

KVALITA

Při výrobě koupelnového nábytku klademe důraz na kvalitu použitých materiálů a výrobní proces máme pod neustálou kontro-
lou ve všech jeho fázích. Pečlivě vybraný personál pravidelně školíme a učíme novým trendům a novým technologiím. Zákaz-
níkovi nabízíme veškerou možnou šíři volby povrchové úpravy daného výrobku. Kvalitou se můžeme rovnat ostatním evropským 
výrobcům při zachování českých cen. Výrobní proces je certifikován evropskými kvalitativními normami ISO 9001:2009 a ISO 
14001:2005.

Na našem nábytku a umyvadlech se vždy potkáte s naším evropským logem dreja®. U našich výrobků používáme nadstan-
dardní ochranu proti vlhkosti, včetně použití PUR lepidel. Než se k Vám výrobek dostane, musíme si být vždy 100% jisti kvalitou, 
proto používáme adresnou kontrolu všech našich výrobků. Využíváme služeb a produktů pouze subdodavatelů s plně certifiko-
vanými materiály pro nejvyšší evropskou kvalitu. Spolupracujeme s takovými výrobci a dodavateli, kteří patří 
k evropské špičce - Blum, Hettich, Henkel, Egger, Hornschuch, Dreja.

V našem nábytku se u zásuvek potkáte se světovou top kvalitou výsuvů Hettich. Můžeme Vám proto nabídnout celoživotní 
garanci kvality.

Závěsný systém – Marcell. Ekcentrický montážní prvek pro jednoduché, revoluční a hlavně  rovné montáže skříní všech velikostí. 
Zvláště vhodný na tvrdé povrchy (obklady, beton). Nosnost až 50kg. Určeno pro závěsnou lištu pod úhlem 45°. 
Již nezáleží na nepřesnostech při vrtání, vyrovnává rozdíl až do 6 mm. Řešení je chráněno patentem.

Výroba zakázkového nábytku na míru, dle přání zákazníka. Dodání do jednoho měsíce.

DESIGN

Sledujeme vývojové trendy v oblasti materiálů a moderního designu výrobků. Při vývoji nových modelů intenzivně spolupracu-
jeme s předními designéry a to nejen z ČR, což zaručuje originalitu a nadčasovost všech našich výrobků se značkou dreja®.

DOSTUPNOST

Naše výrobky znají spotřebitelé již téměř v celé Evropě a jsou tak dostupné v široké síti maloobchodních prodejců v celé ČR.  
Nábytek je v Evropě nejvíce exportován do Švýcarska, Německa, Švédska, Dánska, na Ukrajinu, Slovensko a do států Ruské Federace.

VSTŘÍCNOST

Vše co děláme, děláme s ohledem na uživatele výrobku, proto vyrábíme výrobky s maximální možnou užitnou hodnotou  
a důrazem na ergonomii jejich užívání. Při jednání se zákazníky jsme vždy přátelští, maximálně komunikativní a plně vstřícní - 
naší prioritou je spokojený uživatel a tomu podřizujeme naše chování. Naší prioritou jste Vy.

ZÁRUKA

V případě online registrace našich keramických umyvadel značky dreja®, Vám nabízíme prodloužení záruky na 5 let.

SERVIS
Vlastní servisní zázemí zaručuje, v případě potřeby, rychlý servisní zásah přímo od výrobce. V tomto ohledu jsme nejlepší na trhu. Naše 
zákazníky nikdy nenecháme čekat. Navrhneme okamžitě řešení daného problému v jakémkoliv termínu, který Vám nejlépe vyhovuje.

MYSLÍME NA BUDOUCNOST

Při výrobě nábytku myslíme na přírodu a dodržujeme při ní přísné ekologické normy včetně využívání BAT technologií. 
Tak přispíváme k ochraně životního prostředí pro další generace.

Pokud hledáte české výrobky s dobrým poměrem kvalita/cena, důrazem na spolehlivost a servis, máte v ruce ten správný katalog… Můžete se na nás spolehnout.  
V případě jakýchkoliv otázek či dotazů se na nás prosím kdykoliv obraťte formou poptávkového formuláře, který naleznete na našich stránkách www.drevojas.cz.
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Team Dřevojas - výrobce koupelnového nábytku
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barevný motiv ONE

detail zásuvek Vision

detail skla na přední ploše skříňky

www.drevojas.cz2 / 3

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

9 990 Kč
vč. umyvadla

11 990 Kč
vč. umyvadla

12 990 Kč
vč. umyvadla

14 990 Kč
vč. umyvadla

VISION 550 / sovy
skříň závěsná Vision 550 s umyvadlem Q 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 437
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací číslo
skříň VISION 550 s umyvadlem - 21569

VISION 600 / orchidej
skříň závěsná Vision 600 s umyvadlem Q 600

skříň:             	 (š) 545 x (v) 560 x (h) 437
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací číslo
 skříň VISION 600 s umyvadlem - 21606

VISION 700 / one
skříň závěsná Vision 700 s umyvadlem Q 700

skříň:             	 (š) 645 x (v) 560 x (h) 437
umyvadlo:    		 (š) 700 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací číslo
skříň VISION 700 s umyvadlem - 21668

VISION 800 / wave
skříň závěsná Vision 800 s umyvadlem Q 800

skříň:             	 (š) 745 x (v) 560 x (h) 437
umyvadlo:    		 (š) 800 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací číslo
skříň VISION 800 s umyvadlem - 21774

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

L/P NEWLED

Nábytek modelové řady Vision vyrábíme v uvedených barevných motivech.

WAVE

PÍSMOORCHIDEJONE

SOVY

VISION 550 - 9 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

VISION 600 - 11 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

VISION 700 - 12 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

VISION 800 - 14 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

8 490 Kč

6 480 Kč 6 730 Kč 6 930 Kč 8 290 Kč

INFINITY SVZ 37 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň:               	(š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
 skříň INFINITY SVZ 37 S - 64238
možnost doobjednat koš na prádlo

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		 (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 50 L/P  - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

MAX GA 70 2D / bílá
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D  - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W

MAX GA 80 2D / bílá
galerka Max 80 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 800 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 80 2D - 69141	
bez el. zásuvky, výkon LED 9,36W

VISION INDIVIDUAL

Exkluzivní řada nábytku se skleněnou čelní  
plochou a obrázkovým motivem. 
Máte rádi originalitu a jedinečnost 
nebo pouze chcete sladit Váš koupelnový 
nábytek s Vaší koupelnou?

Více informací k výběru motivů 
na www.drevojas.cz

STAŇTE SE DESIGNÉREM
VLASTNÍ KOUPELNY

VISION 550 INDIVIDUAL
VISION 600 INDIVIDUAL
VISION 700 INDIVIDUAL
VISION 800 INDIVIDUAL

10 990 Kč
13 190 Kč
14 290 Kč
16 490 Kč

NOHA 20
obj.č.: 00144

250 Kč

v

šh
UMYVADLO QKERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 550	 	 550	 475	 90	 2 660 Kč

Q 600	 	 600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700	 	 700	 475	 90	 3 080 Kč

Q 800	 	 800	 475	 110	 4 110 Kč

VISION
– nová řada nábytku se skleněnou čelní plochou a obrázkovým motivem

– 5 standardních barevných motivů / obrázků za stejnou cenu

– možnost volby individuálního motivu z webové databáze s více než 20 miliony motivů

– závěsné provedení s možností instalace nožiček (20 cm)

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Q dostupné v šíři 55, 60, 70 a 80 cm

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), možnost organizéru

– praktická úchytka v horní hraně zásuvky, provedení se skrytou vnitřní zásuvkou

– galerka s LED osvětlením, oboustranným zrcadlem

– možnost kombinace s vysokou skříní ve vysokém lesku z řady Infinity
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10 490 Kč 13 900 Kč 16 900 Kč12 300 Kč

6 480 Kč

13 290 Kč
vč. umyvadla

15 990 Kč
vč. umyvadla

22 990 Kč
vč. umyvadla

14 690 Kč
vč. umyvadla

IMAGE 60 / abstract
skříň závěsná Image 60 s umyvadlem Slim 60

skříň: 	 (š) 590 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 610 x (h) 462
galerka: 	 (š) 600 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací čísla
skříň IMAGE 60 s umyvadlem - 70604
galerka ASTON GA 60 L/P - 60957

INFINITY SVZ 37 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň: 		  (š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň INFINITY SVZ 37 S - 64238		
možnost doobjednat koš na prádlo

IMAGE INDIVIDUAL

Exkluzivní řada nábytku se skleněnou čelní  
plochou a obrázkovým motivem. 
Máte rádi originalitu a jedinečnost 
nebo pouze chcete sladit Váš koupelnový 
nábytek s Vaší koupelnou?

Více informací k výběru motivů 
na www.drevojas.cz

STAŇTE SE DESIGNÉREM
VLASTNÍ KOUPELNY

IMAGE 75 / bambus
skříň závěsná Image 75 s umyvadlem Slim 75

skříň: 	 (š) 740 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 765 x (h) 462
galerka: 	 (š) 750 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem
objednací čísla
skříň IMAGE 75 s umyvadlem - 70673
galerka ASTON GA 75 2D - 60964

IMAGE 90 / kámen
skříň závěsná Image 90 s umyvadlem Slim 90

skříň: 	 (š) 890 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 910 x (h) 462
galerka: 	 (š) 900 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací čísla
skříň IMAGE 90 s umyvadlem - 70741
galerka ASTON GA 90 2D - 60971

IMAGE 120 / lilie
skříň závěsná Image 120 s umyvadlem Slim 120

skříň: 		  (š) 1200 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 		  (š) 1215 x (h) 462
galerka: 		  (š) 1200 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + sklo s potiskem

objednací čísla
skříň IMAGE 120 s umyvadlem - 70819
galerka ASTON GA 120 3D - 60995

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

SLIM 60	 	 610	 462	 20	 3 920 Kč

SLIM 75	 	 765	 462	 20	 4 640 Kč

SLIM 90	 	 910	 462	 20	 5 200 Kč

SLIM 120	 	 1215	 462	 20	 9 790 Kč

DVOJUMYVADLO SLIM

UMYVADLO SLIM v

h š

v

h
š

IMAGE 60 INDIVIDUAL
IMAGE 75 INDIVIDUAL
IMAGE 90 INDIVIDUAL
IMAGE 120 INDIVIDUAL

14 620 Kč
16 160 Kč
17 590 Kč
25 290 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

* Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

IMAGE 60 - 13 290 Kč
* Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

IMAGE 75 - 14 690 Kč
* Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

IMAGE 90 - 15 990 Kč
* Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 56)

IMAGE 120 - 22 990 Kč

IMAGE
– exkluzivní řada nábytku se skleněnou čelní plochou a obrázkovým motivem

– 5 standardních barevných provedení / obrázků za stejnou cenu

– možnost zvolit individuální obrázek z webové databáze s více než 20 miliony motivů

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Slim dostupné v šíři 60, 75, 90 a 120 cm

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality)

– zásuvky jsou vybaveny vyjímatelným organizérem

– jedinečný design a styl nábytku, decentní úchytka těsně pod umyvadlem

– galerka s LED osvětlením, bezdotykovým vypínačem a oboustranným zrcadlem

– možnost kombinace s vysokou skříní Infinity SVZ 37 S v bílém vysokém lesku

barevné provedení ABSTRACT

detail zásuvky Image

detail bezdotykového čidla galerky Aston

Nábytek modelové řady Image vyrábíme v uvedených barevných motivech.

KÁMEN LILIE

PAMPELIŠKA

BAMBUS

ABSTRACT

?

www.drevojas.cz4 / 5
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12 990 Kč 12 990 Kč 6 480 Kč 16 900 Kč

STORM 120 / ořech
skříň závěsná Storm 120 bez umyvadla

skříň:             	 (š) 1204 x (v) 370 x (h) 458
korpus:          	 DTD - ořech
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň STORM 120 P bez umyvadla - 72332

* Pozn.: Váha skříňky STORM 120 je 50 kg.

STORM 120 / ořech
skříň závěsná Storm 120 bez umyvadla

skříň:             	 (š) 1204 x (v) 370 x (h) 458
korpus:          	 DTD - ořech
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň STORM 120 L bez umyvadla - 72349

* Pozn.: Váha skříňky STORM 120 je 50 kg.

INFINITY SVZ 37 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň:               	(š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
 skříň INFINITY SVZ 37 S - 64238
možnost doobjednat koš na prádlo

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

SIFON HRANATÝ 
CHROM
obj.č.: 00434

990 Kč

umístění keramického umyvadla 
na desku z naší nabídky

INFINITY SVZ 37 - 5 560 Kč

ASTON GA 120 3D / bílá
galerka Aston 120 s LED osvětlením

galerka: 		  (š) 1200 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka ASTON 120 3D - 60995
se zásuvkou a bezdotykovým
čidlem na pravé straně rampy 
výkon LED osvětlení 11W
alternativa - Aston GA 120 2D - 60988

KERAMICKÉ UMYVADLO URČENÉ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

GAMMA 560	 560	 370	 170	 2 670 Kč

STORM
– exkluzivní novinka roku 2013

– designová řada nábytku v masivním provedení - ořech v kombinaci s vysokým leskem

– nábytek stvořen pro keramická umyvadla na desku

– závěsné provedení bez možnost instalace nožiček

– spodní skříň dostupná pouze v šíři 120 cm v L/P provedení

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality)

– čelní plocha zásuvky v bílém vysokém lesku

– otevírání systémem Touch Latch (otevři zatlačením na zásuvku)

– galerka s LED osvětlením a bezdotykovým čidlem, oboustranným zrcadlem i el. zásuvkou

– možnost kombinace s vysokou skříní z řady Infinity s bezúchytkovým otevíráním

barevné provedení OŘECH

detail pootevřené zásuvky Storm

detail galerky Aston 120

Nábytek modelové řady Storm vyrábíme v uvedeném barevném odstínu.

OŘECH
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GAMMA 560



barevné provedení OŘECH

detail vysoké skříně

detail pootevřené zásuvky TOP

Nábytek modelové řad Top vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

OŘECH

BÍLÁ
VYSOKÝ 
LESK

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK

KERAMICKÉ UMYVADLO URČENÉ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

GAMMA 560	 560	 370	 170	 2 670 Kč

GAMMA 560

TOP 60 Z / ořech
zásuvka Top 60 pro umyv. desku

deska:            	 (š) 590 x (v) 212 x (h) 455
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
zásuvka TOP 60 Z - 70291

TOP 120 Z / ořech
zásuvka Top 120 pro umyv. desku

deska:            	 (š) 1200 x (v) 212 x (h) 455
korpus:         		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
zásuvka TOP 120 Z - 70352

TOP 60 Z S - 6 200 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 57)

TOP 75 Z S - 6 800 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 57)

TOP 90 Z S - 7 400 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 57)

TOP 120 Z S - 8 200 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 57)

TOP 75 Z / ořech
zásuvka Top 75 pro umyv. desku

deska:            	 (š) 740 x (v) 212 x (h) 455
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
zásuvka TOP 75 Z - 70314

TOP 90 Z / ořech
zásuvka Top 90 pro umyv. desku

deska:            	 (š) 890 x (v) 212 x (h) 455
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
zásuvka TOP 90 Z - 70338

2 490 Kč 2 690 Kč 2 890 Kč 3 190 Kč

5 200 Kč 5 800 Kč 6 400 Kč 7 200 Kč

TOP 60 D S / bílá vysoký lesk
umyvadlová deska 60 bez umyvadla

deska:      	 (š) 594 x (v) 39 x (h) 458
materiál: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
deska TOP 60 D S - 77016

JAK SESTAVIT VÁŠ NÁBYTEK TOP

TOP 120 D S / bílá vysoký lesk
umyvadlová deska 120 bez umyvadla

deska:      	 (š) 1204 x (v) 39 x (h) 458
materiál: 		 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
deska TOP 120 D S - 77047

TOP 75 D S / bílá vysoký lesk
umyvadlová deska 75 bez umyvadla

deska:      	 (š) 744 x (v) 39 x (h) 458
materiál: 		 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
deska TOP 75 D S - 77023

TOP 90 D S / bílá vysoký lesk
umyvadlová deska 90 bez umyvadla

deska:      	 (š) 894 x (v) 39 x (h) 458
materiál: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
deska TOP 90 D S - 77030

INFINITY SVZ 37 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň: 		  (š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá
objednací číslo
skříň INFINITY SVZ 37 S - 64238
možnost doobjednat koš na prádlo

INFINITY SVZ 37 / ořech
skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň: 		  (š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň INFINITY SVZ 37 - 64221
možnost doobjednat koš na prádlo

INFINITY 60 ZZ / ořech
přídavná zásuvková skříň Infinity 60

skříň:              	 (š) 594 x (v) 230 x (h) 458  
korpus:           	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň INFINITY 60 ZZ - 72295
zásuvka včetně organizéru

INFINITY SVZ 37 S - 6 480 Kč INFINITY 60 ZZ S - 6 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65)

TOP
– sestavte si sami moderní koupelnový nábytek

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– deska pod umyvadlo v rozměru 60, 75, 90 a 120 cm v bílém provedení - vysoký lesk (Senosan)

– spodní zásuvka pod deskou dostupná v šíři 60cm, 75cm, 90cm a 120cm s čelní 

   plochou v bílém, černém, červeném provedení - vysoký lesk, nebo v dřevodekoru ořech

– možnost volby keramického umyvadla (Gamma) a spodní skříně vlevo (L) nebo vpravo (P)

– bezúchytkové otevírání celého nábytku včetně vysoké skříně

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), k dispozici chromová konzole pod desku

6 480 Kč 5 560 Kč 6 490 Kč

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

TOP KONZOLE CHROM 
pro umyvadlovou desku
obj.č.:  00151

2 490 Kč
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KONZOLE          +          DESKA         +         ZÁSUVKA         =         VÁŠ NÁBYTEK TOP



PRINT
– nová řada nábytku s technologií potisku libovolného motivu/obrázku na čelní plochu

– 4 standardní barevné motivy za stejnou cenu

– závěsné provedení s možností instalace nožiček (20 cm)

– spodní skříně s keramickým umyvadlem MINI dostupné v šíři 50, 55 a 60 cm

– umyvadlo MINI hluboké pouze 38 cm

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), vnitřní skrytá zásuvka

– praktická chromová úchytka z řady Q Mono

– galerka s LED osvětlením a oboustranným zrcadlem

– možnost kombinace s vysokou skříní SVZ v bílém provedení z řady Single nebo Q Mono

barevné provedení ZVÍŘÁTKA

detaily zásuvek Print

detail motivu s úchytkou

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

5 560 Kč 7 560 Kč 6 730 Kč 6 930 Kč

8 890 Kč
vč. umyvadla

9 190 Kč
vč. umyvadla

9 490 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč

PRINT 500 / zvířátka
skříň závěsná Print 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:             	 (š) 445 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 500 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF + potisk motivem

objednací číslo
 skříň PRINT 500 s umyvadlem - 21446

PRINT 550 / botanicus
skříň závěsná Print 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF + potisk motivem

objednací číslo
skříň PRINT 550 s umyvadlem - 21453

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

MINI 500		  500	 380	 70	 2 360 Kč

MINI 550		  550	 380	 70	 2 660 Kč

MINI 600		  600	 380	 70	 2 800 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

PRINT 500 - 8 890 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

PRINT 550 - 9 190 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

PRINT 600 - 9 490 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Nábytek modelové řady Print vyrábíme v uvedených barevných motivech.

BOTANICUS ROLLING MAGNOLIA

ZVÍŘÁTKA

MAX GA 70 2D / bílá
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W

NOHA 20
obj.č.: 00144

250 Kč

SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj.č.: 00410

200 Kč

PRINT 600 / rolling
skříň závěsná Print 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:             	 (š) 545 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF + potisk motivem

objednací číslo
skříň PRINT 600 s umyvadlem - 21514

SINGLE SVZ 35 M / bílá
skříň vysoká závěsná Single SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1545 x (h) 256
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	MDF s folií

objednací číslo
skříň SINGLE SVZ 35 M - 24171

Q MONO SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P

skříň:              	 (š) 350 x (v) 1545 x (h) 356
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	MDF s folií

objednací číslo
 skříň Q MONO SVZ 35 - 64177
možnost doobjednat koš na prádlo

 Q MONO SVZ 35 Z / bílá
skříň vysoká závěsná se zásuvkou Q Mono SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1720 x (h) 356
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	MDF s folií

objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 Z - 64412
možnost doobjednat koš na prádlo

8 290 Kč

v

š
h

UMYVADLO MINI
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380 mm



barevné provedení ŠEDÝ MAT

detail pootevřené zásuvky Go

detail pootevřené vysoké skříně

7 590 Kč
vč. umyvadla

7 990 Kč
vč. umyvadla

8 390 Kč
vč. umyvadla

6 080 Kč

7 590 Kč
vč. umyvadla

7 990 Kč
vč. umyvadla

8 390 Kč
vč. umyvadla

6 080 Kč

GO 500 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Go 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:             	 (š) 445 x (v) 560 x (h) 346
umyvadlo:    		 (š) 500 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň GO 500 S s umyvadlem - 20685

GO 600 FC / šedý mat vč. boků
skříň závěsná Go 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:            		 (š) 545 x (v) 560 x (h) 344
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - šedý mat

objednací číslo
skříň GO 600 FC s umyvadlem - 29725

GO 550 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Go 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 346
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 380
korpus:         		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň GO 550 S s umyvadlem - 20746

GO 600 S / černá vysoký lesk

skříň závěsná Go 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:             	 (š) 545 x (v) 560 x (h) 346
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan černá

objednací číslo
skříň GO 600 S s umyvadlem - 20777

GO SVZ 35 M / šedý mat
skříň vysoká závěsná Go SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1545 x (h) 250
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	Lak - šedý mat

objednací číslo
skříň GO SVZ 35 M - 24317

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

MINI 500		  500	 380	 70	 2 360 Kč

MINI 550		  550	 380	 70	 2 660 Kč

MINI 600		  600	 380	 70	 2 800 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Q GA 50 / bílá
galerka Q 50 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 500 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 50 L/P - 29008
bez el. zásuvky

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

GO 500 S  - 7 590 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

GO 550 S  - 7 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

GO SVZ 35 M S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Go SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1545 x (h) 252
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň GO SVZ 35 M S - 24355

GO SVZ 35 M S - 6 080 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

GO 600 S  - 8 390 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

GO 500 / šedý mat
skříň závěsná Go 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:             	 (š) 445 x (v) 560 x (h) 344
umyvadlo:    		 (š) 500 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - šedý mat

objednací číslo
skříň GO 500 s umyvadlem - 20616

GO
– nová řada nábytku v dvouzásuvkovém provedení s volbou úchytky A/B

– závěsné provedení s možností instalace nožiček (20 cm)

– spodní skříně s keramickým umyvadlem MINI dostupné v šíři 50, 55 a 60 cm

– umyvadlo MINI hluboké pouze 38 cm

– provedení ořech a šedý mat lze objednat také v celobarevné variantě včetně korpusu (FC)

– provedení ve vysokém lesku (bílá, černá, červená a šedém matu) za stejnou cenu

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality)

– galerka s LED osvětlením a oboustranným zrcadlem

– pro galerku Q (50, 60) možnost instalace LED osvětlení Reno

– volba úchytky (A) mat / (B) lesk bez příplatku

Nábytek modelové řady Go vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

ŠEDÝ MAT

BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK

OŘECH

6 730 Kč 6 930 Kč 2 330 Kč 2 430 Kč

GO 550 / šedý mat
skříň závěsná Go 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 344
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - šedý mat

objednací číslo
skříň GO 550 s umyvadlem - 20623

GO 500  - 7 290 Kč
GO 500 FC - 7 290 Kč
GO 500 FC - 7 590 Kč

GO 550  - 7 690 Kč
GO 550 FC - 7 690 Kč
GO 550 FC - 7 990 Kč

GO 600 FC - 8 070 Kč
GO 600 - 8 070 Kč
GO 600 - 8 390 Kč

GO SVZ 35 M  - 5 160 Kč
GO SVZ 35 M FC - 5 160 Kč
GO SVZ 35 M FC - 6 080 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

UMYVADLO MINI

v

š
h
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NEWL/PLEDmax.
380 mm



Q MAX
– závěsné provedení s možností instalace nožiček (20 cm)

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Q dostupné v šíři 55, 60, 70 a 80 cm

– galerka MAX s oboustranným zrcadlem a LED osvětlením v rozměru 50, 60, 70, 80 cm

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty u SVZ/SNZ s integrovaným tlumením

– do spodní zásuvky možnost objednat organizer, do doplňkových skříní koš na prádlo

– provedení bříza, wenge, ořech a dub za stejnou cenu, ořech a dub také v celobarevné variantě (FC)

– provedení ve vysokém lesku Senosan (antracit, bílá, černá, červená) za stejnou cenu

– volba úchytek (A) mat / (B) lesk bez příplatku

barevné provedení ČERVENÁ VYSOKÝ LESK detail vysoké skříně - skleněné poličky

Nábytek modelové řady Q Max vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

DUB BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

WENGE

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK

ANTRACIT
VYSOKÝ
LESK

BŘÍZA

OŘECH

Q MAX 550 / dub
skříň závěsná Q Max 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub
objednací číslo
skříň Q MAX 550 s umyvadlem - 61220

Q MAX 550 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Max 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MAX 550 FC s umyvadlem - 61299

Q MAX 600 / dub
skříň závěsná Q Max 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub
objednací číslo
skříň Q MAX 600 s umyvadlem - 60223

Q MAX 600 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Max 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MAX 600 FC s umyvadlem - 60353

Q MAX 700 / dub
skříň závěsná Q Max 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub

objednací číslo
skříň Q MAX 700 s umyvadlem - 60247

Q MAX 700 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Max 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MAX 700 FC s umyvadlem - 60414

Q MAX 800 / dub
skříň závěsná Q Max 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub

objednací číslo
skříň Q MAX 800 s umyvadlem - 60261

Q MAX 800 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Max 800 s umyvadlem Q 800

skříň:		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha:		 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MAX 800 FC s umyvadlem - 60476

8 990 Kč
vč. umyvadla

9 710 Kč
vč. umyvadla

10 390 Kč
vč. umyvadla

11 460 Kč
vč. umyvadla

8 690 Kč
vč. umyvadla

9 270 Kč
vč. umyvadla

9 920 Kč
vč. umyvadla

10 800 Kč
vč. umyvadla

8 690 Kč
vč. umyvadla

9 270 Kč
vč. umyvadla

9 920 Kč
vč. umyvadla

10 800 Kč
vč. umyvadla

Q MAX 550 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Q Max 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MAX 550 S s umyvadlem - 61275

Q MAX 600 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Q Max 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená
objednací číslo
skříň Q MAX 600 S s umyvadlem - 60131

Q MAX 700 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Q Max 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MAX 700 S s umyvadlem - 60179

Q MAX 800 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Q Max 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MAX 800 S s umyvadlem - 60213

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

detail zásuvky Q MAX s organizérem

Q MAX 600 S - 9 710 KčQ MAX 550 S - 8 990 Kč Q MAX 700 S - 10 390 Kč Q MAX 800 S  - 11 460 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59)

Q MAX 600 - 9 270 KčQ MAX 550 - 8 690 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 59)

Q MAX 600 FC - 9 270 KčQ MAX 550 FC - 8 690 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60)

Q MAX 700 FC - 9 920 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60)

Q MAX 800 FC - 10 800 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60)

Q MAX 700 - 9 920 Kč Q MAX 800 - 10 800 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

L/PLED
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LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

NOHA 20
obj.č.: 00144

250 Kč

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

ÚCHYTKA B - LESK
*pro variantu úchytky lesk, musí zákazník 
uvést „B“ do objednávky a příslušné obj. č.
více viz. ceník str. 59

v

šh
UMYVADLO QKERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 550	 	 550	 475	 90	 2 660 Kč

Q 600	 	 600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700	 	 700	 475	 90	 3 080 Kč

Q 800	 	 800	 475	 110	 4 110 Kč

detail doplňkového koše na prádlo

detail úchytky B

barevné provedení ČERNÁ VYSOKÝ LESK (s úchytkou A)

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 70 2D / bílá
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W

MAX GA 80 2D / bílá
galerka Max 80 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 800 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 80 2D - 69141
bez el. zásuvky, výkon LED 9,36W

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

6 930 Kč

8 280 Kč

8 290 Kč 8 490 Kč 2 430 Kč

5 360 Kč 5 360 Kč 6 280 Kč

Q MAX SVZ 35 FC / ořech. vč. boků

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha:		 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 FC - 64115
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SVZ 35 / dub
skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub
objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 - 64030
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SVZ 35 Z / ořech
skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 Z se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 Z - 64696
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SNZ 35 / ořech
skříň nízká závěsná Q Max SNZ 35 L/P

skříň:                	(š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus:             	LTD - bílá lak
čelní plocha:    	DTD - ořech
objednací čísla
skříň Q MAX SNZ 35 - 62043
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SNZ 35 S / bílá vysoký lesk

skříň nízká závěsná Q Max SNZ 35 L/P

skříň:                	(š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus:             	LTD - bílá lak
čelní plocha:    	MDF - Senosan bílá
objednací čísla
skříň Q MAX SNZ 35 S - 22368
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SVZ 35 S / červená vysoký lesk 

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 S - 62357
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SVZ 35 Z S / červená vysoký lesk 

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 Z S se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 Z S - 64856
možnost doobjednat koš na prádlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Q MAX SVZ 35 Z - 7 360 Kč Q MAX SNZ 35 - 4 290 Kč
Q MAX SNZ 35 FC - 4 290 Kč

Q MONO SNZ 35 S  - 5 040 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - 8 280 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

Q MAX SVZ 35 FC  - 5 360 Kč Q MAX SVZ 35 - 5 360 Kč Q MAX SVZ 35 S - 6 280 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

7 360 Kč 4 290 Kč 5 040 Kč7 360 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC / ořech vč. boků

skříň vysoká závěsná Q Max SVZ 35 Z FC se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha:		 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 Z FC - 64870
možnost doobjednat koš na prádlo

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 58)

Q MAX SVZ 35 Z FC - 7 360 Kč
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LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

6 730 Kč 6 930 Kč 2 330 Kč 2 430 Kč

7 390 Kč
vč. umyvadla

7 690 Kč
vč. umyvadla

7 990 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč

SINGLE 500 / bříza
skříň závěsná Single 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:             	 (š) 445 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 500 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií

objednací číslo
skříň SINGLE 500 s umyvadlem - 20326

SINGLE 550 / bílá
skříň závěsná Single 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií

objednací číslo
skříň SINGLE 550 s umyvadlem - 20340

SINGLE 600 / wenge
skříň závěsná Single 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:             	 (š) 545 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií

objednací číslo
skříň SINGLE 600 s umyvadlem - 20395

SINGLE SVZ 35 M / bříza
skříň vysoká závěsná Single SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1545 x (h) 256
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	MDF s folií

objednací číslo
skříň SINGLE SVZ 35 M - 24188

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

MINI 500		  500	 380	 70	 2 360 Kč

MINI 550		  550	 380	 70	 2 660 Kč

MINI 600		  600	 380	 70	 2 800 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Q GA 50 / bílá
galerka Q 50 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 500 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 50 L/P - 29008
bez el. zásuvky

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

UMYVADLO MINI

SINGLE 500  - 7 390 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

SINGLE 550  - 7 690 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

SINGLE 600 - 7 990 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

SINGLE SVZ 35 M  - 5 360 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

NOHA 20
obj.č.: 00144

250 Kč

v

š
h

barevné provedení BŘÍZA

detaily pootevřené zásuvky Single

 detail hrany čelní plochy zásuvky

Nábytek modelové řady Single vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁ BŘÍZA WENGE

SINGLE
– nová řada nábytku se skrytou vnitřní zásuvkou

– závěsné provedení s možností instalace nožiček (20 cm)

– spodní skříně s keramickým umyvadlem MINI dostupné v šíři 50, 55 a 60 cm

– 3 barevná provedení bílá, bříza, wenge za stejnou cenu

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality)

– galerka s LED osvětlením a oboustranným zrcadlem

– pro galerku Q (50, 60) možnost instalace LED osvětlení Reno

– univerzální vysoká skříň SVZ - možnost kombinovat s řadou Q MONO

– kulaté boční hrany čelní plochy zásuvky - umyvadlové i vysoké skříně jako u řady Q Mono
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SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj.č.: 00410

200 Kč

NEWL/PLEDmax.
380 mm



Q MONO 550 / ořech
skříň závěsná Q Mono 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO 550 s umyvadlem - 61350

Q MONO 550 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Mono 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO 550 FC s umyvadlem - 61411

Q MONO 600 / ořech
skříň závěsná Q Mono 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO 600 s umyvadlem - 60681

Q MONO 600 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Mono 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO 600 FC s umyvadlem - 60865

Q MONO 700 / ořech
skříň závěsná Q Mono 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO 700 s umyvadlem - 60742

Q MONO 700 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Mono 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO 700 FC s umyvadlem - 61015

Q MONO 800 / ořech
skříň závěsná Q Mono 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO 800 s umyvadlem - 60803

Q MONO 800 FC / ořech vč. boků

skříň závěsná Q Mono 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO 800 FC s umyvadlem - 61077

8 990 Kč
vč. umyvadla

9 710 Kč
vč. umyvadla

10 390 Kč
vč. umyvadla

11 460 Kč
vč. umyvadla

8 690 Kč
vč. umyvadla

9 270 Kč
vč. umyvadla

9 920 Kč
vč. umyvadla

10 800 Kč
vč. umyvadla

8 690 Kč
vč. umyvadla

9 270 Kč
vč. umyvadla

9 920 Kč
vč. umyvadla

10 800 Kč
vč. umyvadla

Q MONO 550 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Q Mono 550 s umyvadlem Q 550

skříň: 		  (š) 495 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 550 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MONO 550 S s umyvadlem - 61374

Q MONO 600 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Q Mono 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá
objednací číslo
skříň Q MONO 600 S s umyvadlem - 60704

Q MONO 700 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Q Mono 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MONO 700 S s umyvadlem - 60766

Q MONO 800 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Q Mono 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MONO 800 S s umyvadlem - 60827

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 63)

Q MONO 550 S - 8 990 Kč Q MONO 600 S - 9 710 Kč Q MONO 700 S - 10 390 Kč Q MONO 800 S - 11 460 Kč

Q MONO 550 - 8 690 Kč Q MONO 600  - 9 270 Kč Q MONO 700 - 9 920 Kč Q MONO 800 - 10 800 Kč

Q MONO 550 FC - 8 690 Kč Q MONO 600 FC - 9 270 Kč Q MONO 700 FC - 9 920 Kč Q MONO 800 FC - 10 800 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

Q MONO
– spodní skříně s keramickým umyvadlem Q dostupné v šíři 55, 60, 70 a 80 cm
– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), možnost objednat organizer
– univerzální doplňkové skříně vysoké SVZ a nízké SNZ - možnost objednat koš na prádlo
– ostrá hrana zásuvky (ořech, dub a vysoký lesk Senosan - antracit, bílá, černá, červená)
– kulaté boční hrany zásuvky (bílá, bříza, wenge) pouze um. skříň + vys. skříň
– u provedení ořech a dub možno objednat i korpus v barvě čela zásuvky (označení FC)
– provedení bílá, bříza, wenge, ořech a dub za stejnou cenu
– nově také kontejner s výsuvným košem v šíři 50 cm v provedení  vysoký lesk - antracit, bílá, černá, červená

barevné provedení OŘECH detail ostré hrany zásuvky

detail kulaté hrany zásuvky

Nábytek modelové řady Q Mono vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

DUB BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK

BÍLÁ

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

WENGE

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK

ANTRACIT
VYSOKÝ
LESK

BŘÍZA

OŘECH

detail pootevřené zásuvky 

LEDL/P
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MAX GA 80 2D / bílá
galerka Max 80 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 800 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 80 2D - 69141	
bez el. zásuvky, výkon LED 9,36W

8 490 Kč

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj. č: 00212

860 Kč

LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

NOHA 20
obj. č.: 00144

250 Kč

v

šhUMYVADLO QKERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU
	 	 šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 550	 	 550	 475	 90	 2 660 Kč

Q 600	 	 600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700	 	 700	 475	 90	 3 080 Kč

Q 800	 	 800	 475	 110	 4 110 Kč

detail skryté zásuvky detail kontejneru s výsuvným košem

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

Q MONO SNZ 35 FC / ořech vč. bodů

skříň nízká závěsná Q Mono SNZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO SNZ 35 FC - 62470
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MONO SNZ  50 K S / antracit
kontejner Q Mono SNZ 50 s košem

skříň: 		  (š) 500 x (v) 570 x (h) 445
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan antracit

objednací číslo
kontejner skříň Q MONO SNZ 50 K S - 62937
výsuvný koš součástí skříňky

6 280 Kč 7 560 Kč

4 290 Kč 7 490 Kč 6 930 Kč 8 290 Kč

Q MONO SVZ 35 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 S  - 64276
možnost doobjednat koš na prádlo

 Q MONO SVZ 35 Z / bílá 
skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 356
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s fólií

objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 Z - 64412
možnost doobjednat koš na prádlo

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

Q MONO SVZ 35 S - 6 280 Kč

5 360 Kč

Q MONO SVZ 35 / ořech
skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 - 64252
možnost doobjednat koš na prádlo

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

Q MONO SVZ 35 - 5 360 Kč

8 280 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S / červená vys. lesk

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 Z S - 64658
možnost doobjednat koš na prádlo

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)
Q MONO SVZ 35 Z S - 8 280 Kč

7 360 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC / ořech vč. boků

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 Z FC - 64672
možnost doobjednat koš na prádlo

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

Q MONO SVZ 35 Z FC - 7 360 Kč

5 360 Kč

Q MONO SVZ 35 FC / ořech vč. boků

skříň vysoká závěsná Q Mono SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  DTD - ořech
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO SVZ 35 FC - 64313
možnost doobjednat koš na prádlo

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

Q MONO SVZ 35 FC - 5 360 Kč

Q MONO SNZ 35 S / bílá vysoký lesk

skříň nízká závěsná Q Mono SNZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MONO SNZ 35 S - 62432
možnost doobjednat koš na prádlo

5 040 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)
Q MONO SNZ 35 S - 5 040 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - 7 490 KčQ MONO SNZ 35 FC - 4 290 Kč

Q MONO SNZ 35 / ořech
skříň nízká závěsná Q Mono SNZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q MONO SNZ 35 - 62418
možnost doobjednat koš na prádlo

4 290 Kč

Q MONO SNZ 35 - 4 290 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 62)

MAX GA 70 2D / bílá
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W

Q MONO SVZ 35 Z - 7 560 Kč
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*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.



LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

SOLO 500 / dub
skříň závěsná Solo 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:            		 (š) 445 x (v) 392 x (h) 346
umyvadlo:   		 (š) 500 x (h) 380
korpus:         		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub

objednací číslo
skříň SOLO 500 s umyvadlem - 21842

SOLO 550 / bílá
skříň závěsná Solo 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:             	 (š) 495 x (v) 392 x (h) 344
umyvadlo:    		 (š) 550 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s fólií

objednací číslo
skříň SOLO 550 s umyvadlem - 21828

SOLO 600 / ořech
skříň závěsná Solo 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:            		 (š) 545 x (v) 392 x (h) 346
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň SOLO 600 s umyvadlem - 21897

SOLO SVZ 35 M / dub
skříň vysoká závěsná Solo SVZ 35 L/P

skříň:               	(š) 350 x (v) 1545 x (h) 252
korpus:            	LTD - bílá lak
čelní plocha:   	DTD - dub

objednací číslo
skříň Solo SVZ 35 M - 24447

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

MINI 500		  500	 380	 70	 2 360 Kč

MINI 550		  550	 380	 70	 2 660  Kč

MINI 600		  600	 380	 70	 2 800 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Q GA 50 / bílá
galerka Q 50 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 500 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 50 L/P - 29008
bez el. zásuvky

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

SOLO 500  - 5 490 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

SOLO 550  - 5 690 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

SOLO 600 - 5 890 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64

SOLO SVZ 35 M  - 5 160 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

v

š
h

UMYVADLO MINI

5 490 Kč
vč. umyvadla

5 690 Kč
vč. umyvadla

5 890 Kč
vč. umyvadla

5 160 Kč

6 730 Kč 6 930 Kč 2 330 Kč 2 430 Kč

SOLO
– nová řada nábytku inspirovaná sérií Q UNO

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s keramickým umyvadlem MINI dostupné v šíři 50, 55 a 60 cm

– 3 barevná provedení bílá, dub, ořech za stejnou cenu

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality)

– galerka s LED osvětlením a oboustranným zrcadlem

– pro galerku Q (50, 60) možnost instalace LED osvětlení Reno

– univerzální vysoká skříň SVZ s hloubkou 25 cm - lze kombinovat s řadou Q UNO nebo Q

barevné provedení DUB

detail úchytky „B“

detail pootevřené zásuvky Solo

Nábytek modelové řady Solo vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁ OŘECH DUB

L/P NEWLED �
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SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj.č.: 00410

200 Kč

 

max.
380 mm



Q UNO
– řada nábytku s jednou prostornou zásuvkou - vychází z řady Q

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Q dostupné v šíři 60, 70 a 80 cm

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– možnost výběru galerky MAX GA s LED osvětlením

– ke galerkám Q možnost doobjednat LED osvětlení RENO

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty s integrovaným tlumením

– univerzální doplňkové skříně vysoké SVZ a nízké SNZ 

  	z řady Q - možnost objednat koš na prádlo

– barevné provedení bílá, ořech a dub za stejnou cenu

barevné provedení OŘECH

detail otevřené zásuvky

detail vysoké skříně

Nábytek modelové řady Q Uno vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁ

LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

Q SNZ 35 / ořech
skříň nízká závěsná Q SNZ 35 L/P

skříň:		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q SNZ 35 L/P - 24119
možnost doobjednat koš na prádlo

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

Q GA 70 2D / bílá
galerka Q 70 bez osvětlení

galerka: 		  (š) 700 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 70 2D  - 29022
bez el. zásuvky

Q GA 80 2D / bílá
galerka Q 80 bez osvětlení

galerka: 		  (š) 800 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 80 2D - 29039
bez el. zásuvky

4 290 Kč 2 430 Kč 2 950 Kč 3 050 Kč

6 930 Kč 8 290 Kč 8 490 Kč

Q UNO 600 / bílá
skříň závěsná Q Uno 600 s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 392 x (h) 434
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií

objednací číslo
skříň Q UNO 600 s umyvadlem - 20012

Q UNO 700 / ořech
skříň závěsná Q Uno 700 s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 392 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q UNO 700 s umyvadlem - 20081

Q UNO 800 / dub
skříň závěsná Q Uno 800 s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 392 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - dub

objednací číslo
skříň Q UNO 800 s umyvadlem - 20104

Q SVZ 35 / ořech
skříň vysoká závěsná Q SVZ 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q SVZ 35 L/P - 24133
možnost doobjednat koš na prádlo

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 600		  600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700		  700	 475	 90	 3080 Kč

Q 800	 	 800	 475	 110	 4 110 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

DUBOŘECH

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

v

šh
UMYVADLO Q

Q UNO 600 - 6 990 Kč Q UNO 700 - 7 720 Kč Q UNO 800 - 8 750 Kč Q SVZ 35  - 5 360 Kč

Q SNZ 35 - 4 290 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

L/PLED �

MAX GA 80 2D / bílá
galerka Max 80 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 800 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 80 2D - 69141	
bez el. zásuvky, výkon LED 9,36W

MAX GA 70 2D / bílá
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W
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6 990 Kč
vč. umyvadla

7 720 Kč
vč. umyvadla

8 750 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč



KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

5 560 Kč 6 480 Kč 6 490 Kč

10 490 Kč 12 300 Kč 13 900 Kč 16 900 Kč

INFINITY SVZ 37/ ořech
skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň: 		  (š) 365 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 DTD - ořech
objednací číslo
skříň INFINITY SVZ 37 - 64221
možnost doobjednat koš na prádlo                             

INFINITY SVZ 37 S / bílá vysoký lesk

skříň vysoká závěsná Infinity SVZ 37 L/P

skříň:  		  (š) 365 x (v) 1545 x (h) 353
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF - Senosan bilá
objednací číslo
skříň INFINITY SVZ 37 - 64238
možnost doobjednat koš na prádlo 

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

SLIM 60	 	 610	 462	 20	 3 920 Kč

SLIM 75	 	 765	 462	 20	 4 640 Kč

SLIM 90	 	 910	 462	 20	 5 200 Kč

SLIM 120	 	 1215	 462	 20	 9 790 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

INFINITY 60 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Infinity 60 s umyvadlem Slim 60

skříň: 		  (š) 590 x (v) 212 x (h) 455
umyvadlo: 		  (š) 610 x (h) 462
galerka: 		  (š) 600 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací čísla
skříň INFINITY 60 S s umyvadlem - 70307
galerka ASTON GA 60 L/P - 60957 

INFINITY 75 / ořech
skříň závěsná Infinity 75 s umyvadlem Slim 75

skříň: 		  (š) 740 x (v) 212 x (h) 455
umyvadlo: 		  (š) 765 x (h) 462
galerka: 		  (š) 750 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací čísla
skříň INFINITY 75 2D s umyvadlem - 70314
galerka ASTON GA 75 2D - 60964

INFINITY 90 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Infinity 90 s umyvadlem Slim 90 

skříň: 		  (š) 890 x (v) 212 x (h) 455
umyvadlo: 		  (š) 910 x (h) 462
galerka: 		  (š) 900 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací čísla
skříň INFINITY 90 S s umyvadlem - 72264
galerka ASTON GA 90 2D - 60971

INFINITY 120 / ořech
skříň závěsná Infinity 120 s umyvadlem Slim 120

skříň: 		  (š) 1200 x (v) 212 x (h) 455
umyvadlo: 		  (š) 1215 x (h) 462
galerka: 		  (š) 1200 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech

objednací čísla
skříň INFINITY 120 s umyvadlem - 70352
galerka ASTON GA 120 3D - 60995

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

DVOJUMYVADLO SLIM

UMYVADLO SLIM v

h š

v

h
š

INFINITY 60 ZZ / ořech
přídavná zásuvková skříň Infinity 60

skříň: 		  (š) 594 x (v) 230 x (h) 458
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 DTD - ořech
objednací číslo
zásuvková skříň Infinity 60 ZZ - 72295
organizer součástí ceny 

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY 75 S - 10 910 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY 60 ZZ S - 6 990 Kč

INFINITY 120 S - 18 020 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY 60  - 9 060 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY 60 S  - 9 770 Kč

INFINITY 90  - 11 110 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY 90 S - 11 940 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 64)

INFINITY SVZ 37 S - 6480 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

INFINITY
– designová řada nábytku pro náročného klienta s tenkým keramickým umyvadlem

– barevné provedení bílá, černá, červená vysoký lesk, nebo dřevodekor ořech 

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s keramickým umyvadlem dostupné v šíři 60, 75, 90 a 120 cm

– galerky s oboustranným zrcadlem a s LED osvětlením ve stejném rozměru

– univerzální doplňková závěsná vysoká skříň L/P s bezúchytkovým otevíráním

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty s integrovaným tlumením

– do doplňkových skříní možnost objednat koš na prádlo

– nová přídavná zásuvková skříň v šíři 60 cm, včetně organizéru

barevné provedení OŘECH

detail pootevřené zásuvky Infinity

detail galerky Aston

Nábytek modelové řady Infinity vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

OŘECH

BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK
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LED L/P

9 770 Kč
vč. umyvadla

10 090 Kč
vč. umyvadla

11 940 Kč
vč. umyvadla

16 990 Kč
vč. umyvadla

SIFON HRANATÝ 
CHROM
obj.č.: 00434

990 Kč



ASTON
– exkluzivní řada nábytku v líbivém moderním designu

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Slim dostupné v šíři 60, 75, 90 a 120 cm

– galerky s oboustranným zrcadlem a s LED osvětlením, bezdotykové čidlo 

	 pro zapínání / vypínání osvětlení galerky

– možnost kombinace s vysokou a nízkou skříní z řady Q MAX v provedení vysoký lesk nebo DTD 

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty s integrovaným tlumením

– do zásuvek možnost objednat organizer

– do doplňkových skříní možnost objednat koš na prádlo

detail zásuvky Aston s organizérem

detail vysoké skříně

Nábytek modelové řady Aston vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

DUB ANTRACIT 
VYSOKÝ
LESK

ČERNÁ
VYSOKÝ
LESK

ČERVENÁ
VYSOKÝ
LESK

OŘECH

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

Q MAX SVZ 35 S / červená v. lesk

skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená
objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 S - 62357
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SVZ 35 Z / ořech
skříň vysoká závěsná Q Max 35 L/P se zásuvkou

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1720 x (h) 352
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 DTD - ořech
objednací číslo
skříň Q MAX SVZ 35 Z - 64696
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SNZ 35 / dub 

skříň nízká závěsná Q Max 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD - dub

objednací číslo
skříň Q MAX SNZ 35 - 62036
možnost doobjednat koš na prádlo

Q MAX SNZ 35 S  / bílá vysoký lesk

skříň nízká závěsná Q Max 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan bílá

objednací číslo
skříň Q MAX SNZ 35 S - 22368
možnost doobjednat koš na prádlo

10 490 Kč 12 300 Kč 13 900 Kč 16 900 Kč

6 280 Kč 7 360 Kč 4 290 Kč 5 040 Kč

11 590 Kč
vč. umyvadla

12 790 Kč
vč. umyvadla

13 990 Kč
vč. umyvadla

19 990 Kč
vč. umyvadla

ASTON 60 S / červená vysoký lesk

skříň závěsná Aston 60 s umyvadlem Slim 60

skříň: 	 (š) 590 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 610 x (h) 462
galerka: 	 (š) 600 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan červená

objednací čísla
skříň ASTON 60 S s umyvadlem - 70048
galerka ASTON 60 L/P - 60957

ASTON 75 S / antracit vysoký lesk

skříň závěsná Aston 75 s umyvadlem Slim 75

skříň: 		  (š) 740 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 		  (š) 765 x (h) 462
galerka: 		  (š) 750 x (v) 767 x (h) 210
korpus:		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan antracit
objednací čísla
skříň ASTON 75 S s umyvadlem - 70055
galerka ASTON 75 2D - 60964

ASTON 90 S / černá vysoký lesk

skříň závěsná Aston 90 s umyvadlem Slim 90

skříň: 	 (š) 890 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 910 x (h) 462
galerka: 	 (š) 900 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - Senosan černá

objednací čísla
skříň ASTON 90 S s umyvadlem - 70116
galerka ASTON 90 2D - 60971

ASTON 120 S / bílá vysoký lesk

skříň závěsná Aston 120 s dvojumyvadlem Slim 120

skříň: 	 (š) 1200 x (v) 420 x (h) 450
umyvadlo: 	 (š) 1215 x (h) 462
galerka: 	 (š) 1200 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha:	 MDF - Senosan bílá

objednací čísla
skříň ASTON 120 S s umyvadlem - 70147
galerka ASTON 120 3D - 60995

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

SLIM 60	 	 610	 462	 20	 3 920 Kč

SLIM 75	 	 765	 462	 20	 4 640 Kč

SLIM 90	 	 910	 462	 20	 5 200 Kč

SLIM 120	 	 1215	 462	 20	 9 790 Kč

	

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

barevné provedení BÍLÁ VYSOKÝ LESK

DVOJUMYVADLO SLIM

v

h
š

UMYVADLO SLIM

v

h
š

ÚCHYTKA B - LESK
*pro variantu úchytky lesk, 
musí zákazník uvést „B“ 
do objednávky a příslušné  
obj. č.: více viz. ceník str. 65

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

Q MAX SVZ 35 S  - 6 280 Kč

Q MAX SVZ 35  - 5 360 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - 7 360 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - 8 280 Kč

Q MAX SNZ 35 - 4 290 Kč Q MAX SNZ 35 S - 5 040 Kč

ASTON 60 - 10 690 Kč

ASTON 60 S  - 11 590 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 60)

ASTON 75 - 11 990 Kč

ASTON 75 S - 12 790 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65)

ASTON 90 - 12 990 Kč

ASTON 90 S  - 13 990 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65)

ASTON 120 - 18 690 Kč

ASTON 120 S  - 19 990 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 65)

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

BÍLÁ
VYSOKÝ
LESK
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DREJA PLUS
– závěsné provedení s možností instalace nožiček

– spodní skříně s umyvadlem dostupné v šíři 65, 75, 85 a 105 cm

– 4 barevná provedení za stejnou cenu

– kvalitní keramická umyvadla Dreja Plus

– variabilní doplňkové skříně L/P - vysoké, nízké, horní

– možnost instalace LED osvětlení Tony

– galerky s osvětlením, vypínačem a el. zásuvkou

– obsahuje tlumiče dovírání dvířek, mléčné sklo

barevné provedení ŠVESTKA

detail koše na prádlo 
Dreja Plus 105

detail galerky s el. zásuvkou

Nábytek modelové řady Dreja Plus vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

CALVADOS ŠVESTKA

WENGE

BŘÍZA

š
h

v

DREJA PLUS

LED OSVĚTLENÍ 
TONY 3,6 W
obj. č: 00014

1 640 Kč

NOHA CHROM
obj. č: 00113

200 Kč

NOHA BASIC
obj. č.: 00120

99 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 / bříza
skříň nízká závěsná Dreja Plus 35 L/P

skříň: 		  (š) 360 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií + mléčné sklo
objednací číslo
skříň DREJA PLUS SNZ 35 L/P - 92255

DREJA PLUS SNZ 35 K / bříza
skříň nízká závěsná s košem Dreja Plus 35	

skříň: 		  (š) 360 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií
objednací číslo
skříň DREJA PLUS SNZ 35 K - 92354
součástí je koš na prádlo

DREJA PLUS SY 35 / wenge
skříň horní Dreja Plus 35 L/P

skříň: 		  (š) 294 x (v) 775 x (h) 229
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií + mléčné sklo
objednací číslo
skříň DREJA PLUS SY 35 L/P - 97762

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

DREJA PLUS SVZ 35 K / bříza
skříň vysoká závěsná s košem Dreja Plus 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1839 x (h) 350
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií + mléčné sklo
objednací číslo
skříň DREJA PLUS SVZ 35 K - 94556 
součástí je koš na prádlo

DREJA PLUS SVZ 35 / wenge
skříň vysoká závěsná Dreja Plus 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1839 x (h) 350
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií + mléčné sklo
objednací číslo
skříň DREJA PLUS SVZ 35 L/P - 94464

DREJA PLUS 65 GA  / wenge
galerka Dreja Plus 65 L/P vč. halogenového osv.

galerka: 		  (š) 590 x (v) 838 x (h) 220
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií + zrcadlo

objednací číslo
galerka DREJA PLUS 65 L/P - 99162
halogen. osvětlení, vypínač, el. zásuvka
možné ve všech barev. provedeních

DREJA PLUS 85 GA / calvados
galerka Dreja Plus 85 vč. halogenového osv.

galerka: 		  (š) 780 x (v) 838 x (h) 220
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií + zrcadlo	

objednací číslo
galerka DREJA PLUS 85 - 99414
halogen. osvětlení, vypínač, el. zásuvka 		
možné ve všech barev. provedeních

5 800 Kč 5 860 Kč 3 780 Kč

10 700 Kč 10 490 Kč 5 140 Kč 6 270 Kč

1 910 Kč 2 100 Kč 2 130 Kč 2 450 Kč

7 270 Kč
vč. umyvadla

7 700 Kč
vč. umyvadla

8 340 Kč
vč. umyvadla

11 730 Kč
vč. umyvadla

DREJA PLUS 65 / bříza
skříň závěsná s umyvadlem Dreja Plus 65

skříň:		  (š) 626 x (v) 740 x (h) 305
umyvadlo:		  (š) 660 x (h) 430
zrcadlo:		  (š) 580 x (v) 800
korpus:		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií + mléčné sklo

objednací čísla
skříň DREJA PLUS 65 s umyvadlem - 90053
zrcadlo Dreja Plus 65 bez osvětlení - 36211

DREJA PLUS 75 / calvados
skříň závěsná s umyvadlem Dreja Plus 75

skříň: 		  (š) 720 x (v) 740 x (h) 322
umyvadlo: 		  (š) 760 x (h) 475
zrcadlo: 		  (š) 720 x (v) 800
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií + mléčné sklo
objednací čísla
skříň DREJA PLUS 75 s umyvadlem - 90114
zrcadlo Dreja Plus 75 bez osvětlení - 96239

DREJA PLUS 85 / švestka
skříň závěsná s umyvadlem Dreja Plus 85

skříň: 		  (š) 820 x (v) 740 x (h) 332
umyvadlo: 		  (š) 860 x (h) 475
zrcadlo: 		  (š) 770 x (v) 800
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií + mléčné sklo

objednací čísla
skříň DREJA PLUS 85 s umyvadlem - 90206
zrcadlo Dreja Plus 85 bez osvětlení - 76224

DREJA PLUS 105 / wenge
skříň závěsná s umyvadlem Dreja Plus 105 s košem

skříň: 		  (š) 1010 x (v) 740 x (h) 332
umyvadlo: 		  (š) 1060 x (h) 475
zrcadlo: 		  (š) 970 x (v) 800
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF s folií + mléčné sklo

objednací čísla
skříň DREJA PLUS 105 s umyvadlem -  90466
zrcadlo Dreja Plus 105 bez osvětlení - 56264
součástí je koš na prádlo

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU
		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

DREJA PLUS 65	 660	 430	 65	 2 690 Kč

DREJA PLUS 75	 760	 475	 60	 2 970 Kč

DREJA PLUS 85	 860	 475	 65	 3 190 Kč

DREJA PLUS 105	 1060	 475	 65	 3 600 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.www.drevojas.cz32 / 33
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LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

DOOR SVZ 35 M / bílá
skříň vysoká závěsná Door SVZ 35 L/P
skříň:               (š) 350 x (v) 1545 x (h) 256
korpus:            LTD - bílá lak
čelní plocha:   Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň DOOR SVZ 35 M - 24461

DOOR 440 / bílá
skříň závěsná Door 440 s umývátkem Q 440

skříň:             	 (š) 414 x (v) 392 x (h) 250
umyvadlo:    		 (š) 440 x (h) 260
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
 skříň DOOR 440 s umývátkem - 21903

DOOR 500 / bílá
skříň závěsná Door 500 s umyvadlem Mini 500

skříň:             	 (š) 445 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 500 x (h) 380
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň DOOR 500 s umyvadlem - 21927

DOOR 550 / bílá
skříň závěsná Door 550 s umyvadlem Mini 550

skříň:            	 (š) 495 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:   	  (š) 550 x (h) 380
korpus:         	 LTD - bílá lak
čelní plocha:	  Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň DOOR 550 s umyvadlem - 21941

DOOR 600 / bílá
skříň závěsná Door 600 s umyvadlem Mini 600

skříň:             	 (š) 545 x (v) 560 x (h) 350
umyvadlo:    		 (š) 600 x (h) 380
korpus:         		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
 skříň DOOR 600 s umyvadlem - 21965

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 440	 	 440	 260	 100	 2 360 Kč

MINI 500		  500	 380	 70	 2 360 Kč

MINI 550		  550	 380	 70	 2 660 Kč

MINI 600		  600	 380	 70	 2 800 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

DOOR 440 - 5 190 Kč

DOOR SVZ 35 M - 5 360 Kč

DOOR 500 - 5 290 Kč DOOR 550 - 5 390 Kč DOOR 600 - 5 990 Kč

MAX GA 60 / bílá
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
alternativa - MAX GA 60 2D - 69158

MAX GA 50 / bílá
 galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 		  (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Q GA 50 / bílá
galerka Q 50 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 500 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 50 L/P - 29008
bez el. zásuvky

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

UMÝVÁTKO Q

5 190 Kč
vč. umyvadla

5 290 Kč
vč. umyvadla

5 390 Kč
vč. umyvadla

5 990 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč 6 730 Kč 6 930 Kč 2 330 Kč

2 430 Kč

šh

v

DOOR
– nová řada nábytku vycházející z řady Q dveřové

– závěsné provedení s možností instalace nožiček (noha 20), neplatí pro Door 440

– spodní skříně s keramickým umyvadlem MINI dostupné v šíři 50, 55 a 60 cm,

  a s keramickým umývátkem Q pouze v šíři 44 cm

– 2 barevná provedení bílá a šedý mat za stejnou cenu

– dveřové provedení skříněk s dostatečným úložným prostorem

– galerka s LED osvětlením a oboustranným zrcadlem

– pro galerku Q (50, 60) možnost instalace LED osvětlení Reno

– vysoké skříně SVZ - možnost kombinovat s řadou Q Mono

– kulaté boční hrany čelní plochy dvířek

barevné provedení BÍLÁ

detail kulaté hrany čelní plochy dvířek

detail pootevřených dvířek Door

Nábytek modelové řady Door vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁ ŠEDÝ MAT

v

š
hUMYVADLO MINI
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NOHA 20
obj. č.: 00144

250 Kč

SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj. č.: 00410

200 Kč

L/P NEWLEDmax.
380 mm



LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str.  52

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

Q GA 70 2D / bílá
galerka Q 70 bez osvětlení

galerka: 		  (š) 700 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 70 2D  - 29022
bez el. zásuvky

6 600 Kč
vč. umyvadla

7 400 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč 2 430 Kč

2 950 Kč

Q 600D / ořech
skříň závěsná dveřová Q 600D s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 560 x (h) 436
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 DTD - ořech

objednací číslo
skříň Q 600D s umyvadlem - 20470

Q 700D / růžová
skříň závěsná dveřová Q 700D s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 560 x (h) 434
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - růžová
objednací číslo
skříň Q 700D s umyvadlem - 20449

Q SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Q 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 350
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií

objednací čísla
skříň Q SVZ 35 L/P - 75302
možnost doobjednat koš na prádlo

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 600	 	 600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700	 	 700	 475	 90	 3 080 Kč

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj. č.: 00212

860 Kč

š
h

v

UMYVADLO Q

Q 700D - 7 400 Kč

Q 700D - 7 100 Kč

Q SVZ 35 - 5 360 Kč

Q SVZ 35 - 6 280 Kč

Q 600D - 6 600 Kč

Q 600D - 6 900 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

detail galerky Max 70 2D

Q DVEŘOVÉ PROVEDENÍ
– spodní skříně s keramickým umyvadlem Q dostupné v šíři 60 a 70 cm

– provedení (bílá, ořech) za stejnou cenu, (růžová, šedý mat) za stejnou cenu

– variabilní a univerzální doplňkové skříně L/P 35 z řady Q

– do doplňkových skříní možno objednat koš na prádlo

– galerka 60 L/P a dvoudveřová 70 cm, možnost volby galerek Max

– možnost instalace LED osvětlení Reno pro galerku Q 60, 70

– obsahuje integrované tlumiče dovírání dvířek

barevné provedení RŮŽOVÁ

detail pootevřených dvířek Q

detail vysoké skříně s košem na prádlo

Nábytek modelové řady Q dveřové p. vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

OŘECH RŮŽOVÁBÍLÁ

L/P�

ŠEDÝ MAT
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SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj. č.: 00410

200 Kč



Q ZÁSUVKOVÉ PROVEDENÍ

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s umyvadlem dostupné v šíři 60, 70 a 80 cm

– 3 barevná provedení - bílá, bříza, wenge za stejnou cenu

– variabilní a univerzální doplňkové skříně L/P 35 - vysoké, nízké

– do doplňkových skříní možnost objednat koš na prádlo

– oblíbený design skříní s hranatým umyvadlem - řada Q

– galerka 60 L/P a dvoudveřová 70, 80 s možností instalace LED osvětlení Reno

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty s integrovaným tlumením

barevné provedení WENGE

detail umyvadla se zásuvkami

detail vysoké skříně s úchyty B

Nábytek modelové řady Q zásuvkové p. vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁWENGEBŘÍZA

�L/P

LED OSVĚTLENÍ 
RENO 2,4 W
obj. č: 00021

1 070 Kč

Q GA 60 / bílá
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 		  (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

Q GA 70 2D / bílá
galerka Q 70 bez osvětlení

galerka: 		  (š) 700 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 70 2D  - 29022
bez el. zásuvky

Q GA 80 2D / bílá
galerka Q 80 bez osvětlení

galerka: 		  (š) 800 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 80 2D - 29039
bez el. zásuvky

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52 

Q SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Q 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 350
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií
objednací číslo
skříň Q SVZ 35 L/P - 75302
možnost doobjednat koš na prádlo

Q SNZ 35 / wenge
skříň nízká závěsná Q 35 L/P

skříň: 		  (š) 355 x (v) 793 x (h) 360
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií 
objednací číslo
skříň Q SNZ 35 L/P - 55328 
možnost doobjednat koš na prádlo

5 360 Kč 4 290 Kč 2 430 Kč

2 950 Kč 3 050 Kč

8 890 Kč
vč. umyvadla

9 440 Kč
vč. umyvadla

10 290 Kč
vč. umyvadla

Q 600C / bílá
skříň závěsná zásuvková Q 600C s umyvadlem Q 600

skříň: 		  (š) 545 x (v) 392 x (h) 434
umyvadlo: 		  (š) 600 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s fólií

objednací číslo
skříň Q 600C s umyvadlem - 72721

Q 700C / bříza
skříň závěsná zásuvková Q 700C s umyvadlem Q 700

skříň: 		  (š) 645 x (v) 392 x (h) 434
umyvadlo: 		  (š) 700 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií 
objednací číslo
skříň Q 700C s umyvadlem - 32626

Q 800C / wenge
skříň závěsná zásuvková Q 800C s umyvadlem Q 800

skříň: 		  (š) 745 x (v) 392 x (h) 434
umyvadlo: 		  (š) 800 x (h) 475
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií 

objednací číslo
skříň Q 800C s umyvadlem - 52921

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

Q 600		  600	 475	 90	 2 800 Kč

Q 700		  700	 475	 90	 3 080 Kč

Q 800	 	 800	 475	 110	 4 110 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj. č.: 00212

860 Kč

šh

v

UMYVADLO Q

Q 600C - 8 890 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

Q 700C - 9 440 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

Q 800C - 10 290 Kč

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 68)

Q SVZ 35 - 5 360 Kč Q SNZ 35 - 4290 Kč

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.www.drevojas.cz38 / 39
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DREJA PLUS

LED OSVĚTLENÍ 
TONY 3,6 W
obj. č: 00021

1 640 Kč

WIND ZC 75 / bílá
zrcadlo Wind 75 bez osvětlení

zrcadlo:          	 (š) 720 x (v) 800 x (h) 35
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha:  	 zrcadlo

objednací číslo
zrcadlo WIND 75 - 59425

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

WIND ZC 85 / bílá
zrcadlo Wind 85 bez osvětlení

zrcadlo:          	 (š) 770 x (v) 800 x (h) 35
korpus:          		 LTD - bílá lak
čelní plocha:  	 zrcadlo

objednací číslo
zrcadlo WIND 85 - 59432

WIND ZC 105 / bílá
zrcadlo Wind 105 bez osvětlení

zrcadlo:          	 (š) 970 x (v) 800 x (h) 35
korpus:          		 LTD - bílá lak
čelní plocha:  	 zrcadlo

objednací číslo
zrcadlo WIND 105 - 59449

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

WIND 120 / bílá
skříň závěsná Wind 120 s umyvadlem Dreja Plus 120

skříň:           		  (š) 1160 x (v) 500 x (h) 335
umyvadlo:    		 (š) 1210 x (h) 485
korpus:         		 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 120 s umyvadlem - 50651

WIND 120 DUO / bílá
skříň závěsná Wind 120 DUO s umyvadlem Dreja Plus 120
skříň:             	 (š) 1160 x (v) 500 x (h) 335
umyvadlo:    		 (š) 1210 x (h) 485
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 120 DUO s umyvadlem - 50668
keramické umyvadlo se 2 otvory na um. baterii

WIND ZC 65  / bílá
zrcadlo Wind 65 bez osvětlení

zrcadlo:          	 (š) 580 x (v) 800 x (h) 35
korpus:           	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 zrcadlo

objednací číslo
zrcadlo WIND 65 - 59418

WIND 65 / bílá
skříň závěsná Wind 65 s umyvadlem Dreja Plus 65

skříň:             	 (š) 620 x (v) 500 x (h) 305
umyvadlo:    		 (š) 660 x (h) 430
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 65 s umyvadlem - 50613

WIND 75 / bílá
skříň závěsná Wind 75 s umyvadlem Dreja Plus 75

skříň:             	 (š) 720 x (v) 500 x (h) 328
umyvadlo:    		 (š) 760 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 75 s umyvadlem - 50620

WIND 85 / bílá
skříň závěsná Wind 85 s umyvadlem Dreja Plus 85

skříň:             	 (š) 820 x (v) 500 x (h) 335
umyvadlo:    		 (š) 860 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 85 s umyvadlem - 50637

WIND 105 / bílá
skříň závěsná Wind 105 s umyvadlem Dreja Plus 105

skříň:             	 (š) 1000 x (v) 500 x (h) 335
umyvadlo:    		 (š) 1060 x (h) 475
korpus:          	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 Lak - bílá lesk

objednací číslo
skříň WIND 105 s umyvadlem - 50644

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

DREJA PLUS 65	 660	 430	 65	 2 690 Kč

DREJA PLUS 75	 760	 475	 60	 2 970 Kč

DREJA PLUS 85	 860	 475	 65	 3 190 Kč

DREJA PLUS 105	 1060	 475	 65	 3 600 Kč

DREJA PLUS 120	 1210	 490	 70	 5 990 Kč

DREJA PLUS 120 DUO	 1210	 490	 70	 5 990 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj. č.: 00212

860 Kč

Q SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Q 35 L/P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 1545 x (h) 350
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha:		 MDF s folií

objednací číslo
skříň Q SVZ 35 L/P - 75302
možnost doobjednat koš na prádlo

6 990 Kč
vč. umyvadla

7 490 Kč
vč. umyvadla

7 990 Kč
vč. umyvadla

9 990 Kč
vč. umyvadla

13 900 Kč
vč. umyvadla

13 900 Kč
vč. umyvadla

5 360 Kč 2 390 Kč

2 490 Kč 2 590 Kč 2 790 Kč

WIND
– novinka roku 2013 s oblíbeným umyvadlem Dreja Plus

– závěsné provedení bez možnosti instalace nožiček

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Dreja Plus dostupné v šíři 65, 75, 85, 105 a 120 cm

– varianta umyvadla Dreja Plus 120 také s otvory na 2 baterie

– lakováno v bílém lesku

– výsuvy Hettich se soft closingem (celoživotní garance kvality), panty s integrovaným tlumením

– zrcadlo bez osvětlení s možností instalace LED osvětlení Tony

– vysoká skříň SVZ v L/P provedení z řady Q - možnost doobjednat koš na prádlo

barevné provedení BÍLÁ

detail pootevřené zásuvky Wind

detail zrcadla

Nábytek modelové řady Wind vyrábíme v uvedeném barevném odstínu.

BÍLÁ

L/P NEW

www.drevojas.cz40 / 41



DREJA
– závěsné provedení s možností instalace nožiček

– spodní skříně s umyvadlem dostupné v šíři 55, 65, 75, 85 a 105 cm

– 3 typy praktických keramických umyvadel

– variabilní doplňkové skříně L/P 35 a 50 - vysoké, nízké, horní

– oblíbený nábytek v drážkovaném bílém dezénu

– halogenové osvětlení s vlastním vypínačem a zásuvkou na 230V u všech modelů

– možnost objednat koš na prádlo do vysokých a nízkých doplňkových skříní v rozměru 35 cm

barevné provedení BÍLÁ detail koše u SVZ 50 K

detail vnitřní části galerky - el. zásuvka

Nábytek modelové řady Dreja vyrábíme v uvedeném barevném odstínu.

BÍLÁ

NOHA CHROM
obj. č: 00113

200 Kč

NOHA BASIC
obj. č.: 00120

99 Kč

DREJA SNZ 50 / bílá
skříň nízká závěsná Dreja 50 

skříň: 		  (š) 505 x (v) 779 x (h) 355
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň DREJA SNZ 50 - 15247

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

DREJA SY 35 / bílá
skříň horní závěsná Dreja 35 P

skříň: 		  (š) 350 x (v) 760 x (h) 229
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň DREJA SY 35 P -15025

DREJA SY 50 / bílá
skříň horní závěsná Dreja 50

skříň: 		  (š) 500 x (v) 760 x (h) 229
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň DREJA SY 50 - 15261

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52

DREJA 105 / bílá
skříň Dreja 105 s umyvadlem Dreja 105

skříň: 	 (š) 995 x (v) 739 x (h) 343
umyvadlo: 	 (š) 1055 x (h) 510
zrcadlo: 	 (š) 1004 x (v) 644 (h) 193
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	MDF - bílá lak
objednací čísla
skříň DREJA 105 s umyvadlem - 12048
galerka DREJA 105 s halog. osvětlením - 17067

DREJA SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Dreja 35 L/P

skříň: 	 (š) 350 x (v) 1839 x (h) 350
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň DREJA SVZ 35 L/P - 15100
možnost doobjednat koš na prádlo

DREJA SVZ 50 / bílá
skříň vysoká závěsná Dreja 50

skříň: 	 (š) 500 x (v) 1839 x (h) 350
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha:	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň DREJA SVZ 50 - 15278

DREJA SVZ 50 K / bílá
skříň vysoká závěsná Dreja 50 s košem

skříň: 	 (š) 500 x (v) 1839 x (h) 350
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	MDF - bílá lak

objednací číslo
skříň DREJA SVZ 50 K - 15285

DREJA SNZ 35 / bílá
skříň nízká závěsná Dreja 35 L

skříň: 	 (š) 355 x (v) 779 x (h) 355
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací číslo
skříň DREJA SNZ 35 L - 15216
možnost doobjednat koš na prádlo

3 230 Kč 4 530 Kč 5 080 Kč 6 360 Kč

5 290 Kč 3 240 Kč 4 220 Kč

6 580 Kč 8 960 Kč 10 160 Kč 4 290 Kč10 800 Kč
vč. umyvadla

5 190 Kč
vč. umyvadla

6 560 Kč
vč. umyvadla

7 890 Kč
vč. umyvadla

8 400 Kč
vč. umyvadla

DREJA 55 / bílá
skříň Dreja 55 s umyvadlem Ujut 55

skříň: 		  (š) 510 x (v) 739 x (h) 300
umyvadlo: 		  (š) 560 x (h) 450
zrcadlo: 		  (š) 504 x (v) 790 (h) 193
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací čísla
skříň DREJA 55 s umyvadlem - 12123
zrcadlo DREJA 55 s halog. osvětlením - 16176

DREJA 65 / bílá
skříň Dreja 65 s umyvadlem David 65

skříň: 		  (š) 620 x (v) 739 x (h) 305
umyvadlo: 		  (š) 660 x (h) 470
galerka:		  (š) 624 x (v) 644 x (h) 193
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací čísla
skříň DREJA 65 s umyvadlem - 12284
galerka DREJA 65 L s halog. osvětlením - 17098

DREJA 75 / bílá
skříň Dreja 75 s umyvadlem Dreja 75

skříň: 		  (š) 700 x (v) 739 x (h) 335
umyvadlo: 		  (š) 770 x (h) 510
zrcadlo: 		  (š) 704 x (v) 644 (h) 193
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací čísla
skříň DREJA 75 s umyvadlem - 12024
galerka DREJA 75 P s halog. osvětlením - 17043

DREJA 86 / bílá
skříň Dreja 86 s umyvadlem Dreja 85

skříň: 		  (š) 810 x (v) 739 x (h) 335
umyvadlo: 		  (š) 870 x (h) 510
zrcadlo: 		  (š) 804 x (v) 644 (h) 193
korpus: 		  LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací čísla
skříň DREJA 86 s umyvadlem - 12031
galerka DREJA 86 s halog. osvětlením - 17050

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

UJUT 55	 	 560	 450	 45	 1 640 Kč

DAVID 65		  660	 470	 60	 2 060 Kč

DREJA 75		  770	 510	 75	 2 830 Kč

DREJA 85		  870	 510	 75	 3 180 Kč

DREJA 105		  1055	 510	 75	 3 600 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj.č.: 00212

860 Kč

DREJA DAVID UJUT

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.www.drevojas.cz42 / 43

L/P

6 910 Kč



HIT
– závěsné provedení s možností instalace nožiček

– spodní skříň s umyvadlem dostupná v šíři 65 cm

– 2 barevná provedení za stejnou cenu

– vysoké doplňkové skříně 35 v L/P provedení

– zrcadlo bez osvětlení 

– zrcadlo má praktickou odkládací desku

– masivní hrany nábytku, velké pohodlné úchyty

– obsahuje integrované tlumiče dovírání dvířek

barevné provedení OLŠE detail vysoké skříně

detail spodní skříně s umyvadlem

Nábytek modelové řady Hit vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

OLŠEBŘÍZA

L/P �

NOHA CHROM
obj. č: 00113

200 Kč

NOHA BASIC
obj. č.: 00120

99 Kč

KERAMICKÉ UMYVADLO URČENÉ PRO TUTO ŘADU

MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52 

1 300 Kč

5 140 Kč

1 300 Kč

5 140 Kč4 320 Kč
vč. umyvadla

4 320 Kč
vč. umyvadla

HIT 65 / olše
skříň závěsná Hit 65 s umyvadlem Elegant 65

skříň: 	 (š) 600 x (v) 739 x (h) 313
umyvadlo: 	 (š) 660 x (h) 440
zrcadlo: 	 (š) 602 x (v) 767 (h) 136
korpus: 	 LTD - olše
čelní plocha:	 LTD - bílá lak

objednací čísla
skříň HIT 65 s umyvadlem - 53003
zrcadlo HIT 65 bez osvětlení - 59302

HIT 65 / bříza
skříň závěsná Hit 65 s umyvadlem Elegant 65

skříň: 	 (š) 600 x (v) 739 x (h) 313
umyvadlo: 	 (š) 660 x (h) 440
zrcadlo: 	 (š) 602 x (v) 767 (h) 136
korpus: 	 LTD - bříza
čelní plocha:	 LTD - bílá lak
objednací čísla
skříň HIT 65 s umyvadlem - 53102
zrcadlo HIT 65 bez osvětlení - 59319

HIT SVZ 35 / olše
skříň vysoká závěsná Hit 35 L/P

skříň: 	 (š) 350 x (v) 1840 x (h) 350
korpus: 	 LTD - olše
čelní plocha:	 LTD - bílá lak

objednací číslo
skříň HIT SVZ 35 L/P - 55403

HIT SVZ 35 / bříza
skříň vysoká závěsná Hit 35 L/P

skříň: 	 (š) 350 x (v) 1840 x (h) 350
korpus: 	 LTD - bříza
čelní plocha:	 LTD - bílá lak

objednací číslo
skříň HIT SVZ 35 L/P - 55410

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

ELEGANT 65		 660	 440	 55	 2 050 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

NOHA ALU
obj. č: 00137

125 Kč

š
h

v

ELEGANT

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.www.drevojas.cz44 / 45

SIFON NÁBYTKOVÝ
(umělohmotný)
obj. č.: 00410

200 Kč



PLUTO
– základní řada nábytku se 2 dvířky

– závěsné provedení - standardně v ceně navíc 4ks nožiček Basic, které jsou přibaleny

– spodní skříně s keramickým umyvadlem Apolo dostupné v šíři 50, 55, 60, 65 cm

– skříňky pod umyvadlo neobsahují polici

– zrcadlo Pluto bez osvětlení v rozměru 55 cm

– přídavná vysoká skříň v šíři 35 cm, možnost doobjednat koš na prádlo

– kvalitní úchytky a panty

– lakováno v bílém lesku, nově také barevné provedení dub (FC)

barevné provedení BÍLÁ

detail umyvadla Apolo

detail úchytky

Nábytek modelové řady Pluto vyrábíme v uvedených barevných odstínech.

BÍLÁ

�

KERAMICKÁ UMYVADLA URČENÁ PRO TUTO ŘADU

PLUTO SVZ 35 / bílá
skříň vysoká závěsná Pluto SVZ 35 L/P

skříň: 	 (š) 350 x (v) 1545 x (h) 350
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň vysoká PLUTO SVZ 35 L/P - 54291
možnost doobjednat koš na prádlo

PLUTO ZC 55 / bílá
zrcadlo Pluto 55 bez osvětlení

zrcadlo: 	 (š) 517 x (v) 778 x (h) 136
objednací číslo
zrcadlo PLUTO ZC 55 - 59661
zrcadlo s odkládací poličkou

PLUTO 50 FC / dub
skříň závěsná Pluto 50 s umyvadlem Apolo 50

skříň:	 (š) 460 x (v) 739 x (h) 300
umyvadlo:	 (š) 495 x (h) 420
korpus:	 DTD - dub
čelní plocha:	 DTD - dub

objednací číslo
skříň PLUTO 50 s umyvadlem - 52402

PLUTO 55 / bílá
skříň závěsná Pluto 55 s umyvadlem Apolo 55

skříň: 	 (š) 520 x (v) 739 x (h) 300
umyvadlo: 	 (š) 555 x (h) 430
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak
objednací číslo
skříň PLUTO 55 s umyvadlem - 52327

PLUTO 60 / bílá
skříň závěsná Pluto 60 s umyvadlem Apolo 60

skříň: 	 (š) 570 x (v) 739 x (h) 300
umyvadlo: 	 (š) 600 x (h) 430
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací číslo
skříň PLUTO 60 s umyvadlem - 52334

PLUTO 65 / bílá
skříň závěsná Pluto 65 s umyvadlem Apolo 65

skříň: 	 (š) 620 x (v) 739 x (h) 310
umyvadlo: 	 (š) 655 x (h) 470
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 MDF - bílá lak

objednací číslo
skříň PLUTO 65 s umyvadlem - 52341

		  šířka	 hloubka	 výška	 cena

APOLO 50	 	 495	 420	 50	 1 430 Kč

APOLO 55	 	 555	 430	 50	 1 540 Kč

APOLO 60	 	 655	 430	 50	 1 640 Kč

APOLO 65	 	 660	 470	 50	 1 740 Kč

KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

DUB

PLUTO ZC 55 / dub
zrcadlo Pluto 55 bez osvětlení

zrcadlo: 	 (š) 517 x (v) 780 x (h) 136
objednací číslo
zrcadlo PLUTO ZC 55 - 59678
zrcadlo s odkládací poličkou

APOLO
š

h

v

PLUTO 50  - 3 490 Kč

PLUTO SVZ 35 FC  - 4 790 Kč

PLUTO 55 FC  - 3 610 Kč PLUTO 60 FC  - 3 740 Kč PLUTO 65 FC  - 3 860 Kč
*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 70)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 70)

*Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 70) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 70) *Další dostupné bar. varianty (viz. ceník str. 70)

*	 Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně 21% DPH.

3 490 Kč
vč. umyvadla

3 610 Kč
vč. umyvadla

3 740 Kč
vč. umyvadla

3 860 Kč
vč. umyvadla

4 790 Kč 1 400 Kč 1 400 Kč
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MOŽNÉ DOPLŇKY / více str. 52 

KOŠ NA PRÁDLO
(doplňkový)
obj. č.: 00212

860 Kč



PREMIUM GA 90 2D
galerka Premium 90 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 900 x (v) 739 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka PREMIUM 90 2D - 49020
s el. zásuvkou	

ASTON GA 90 2D
galerka Aston 90 s LED osvětlením

galerka: 	 (š) 900 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka ASTON 90 2D - 60971
s el. zásuvkou a bezdotykovým
čidlem na pravé straně rampy, výkon LED 8W 

MAX GA 80 2D
galerka Max 80 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 	 (š) 800 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka MAX 80 2D - 69141	
bez el. zásuvky, výkon LED 9,36W

MAX GA 70 2D
galerka Max 70 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 	 (š) 700 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře 40/30)

objednací číslo
galerka MAX 70 2D - 69134	
bez el. zásuvky, výkon LED 7,92W

PREMIUM GA 60
galerka Premium 60 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 600 x (v) 739 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka PREMIUM 60 L/P - 49006
s el. zásuvkou	
možnost objednat PREMIUM GA 60 2D - 49051

ASTON GA 60
galerka Aston 60 s LED osvětlením

galerka: 	 (š) 600 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka ASTON 60 L/P - 60957
s el. zásuvkou a bezdotykovým
čidlem na pravé straně rampy, výkon LED 5W
možnost objednat ASTON GA 60 2D - 69165

PREMIUM GA 75 2D
galerka Premium 75 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 750 x (v) 739 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka PREMIUM 75 2D - 49013
s el. zásuvkou	

ASTON GA 75 2D
galerka Aston 75 s LED osvětlením

galerka: 	 (š) 750 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka ASTON 75 2D - 60964
s el. zásuvkou a bezdotykovým
čidlem na pravé straně rampy, výkon LED 7W

Q GA 50
galerka Q 50 L/P bez osvětlení

galerka: 	 (š) 500 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 50 L/P - 29008
bez el. zásuvky

Q GA 80 2D
galerka Q 80 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 800 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 80 2D - 29039
bez el. zásuvky

Q GA 60
galerka Q 60 L/P bez osvětlení

galerka: 	 (š) 600 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo
objednací číslo
galerka Q 60 L/P - 29015	
bez el. zásuvky

MAX GA 50
galerka Max 50 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 	 (š) 500 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 50 L/P - 69110
bez el. zásuvky, výkon LED 5,04W

Q GA 70 2D
galerka Q 70 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 700 x (v) 680 x (h) 140
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 LTD + zrcadlo

objednací číslo
galerka Q 70 2D - 29022
bez el. zásuvky  

MAX GA 60
galerka Max 60 se zabudovaným LED osvětlením

galerka: 	 (š) 600 x (v) 820 x (h) 139
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)
objednací číslo
galerka MAX 60 L/P - 69127
bez el. zásuvky, výkon LED 6,48W
možnost objednat MAX GA 60 2D - 69158

PREMIUM GA 120 3D
galerka Premium 120 bez osvětlení

galerka: 	 (š) 1200 x (v) 739 x (h) 139 
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka PREMIUM 120 3D - 49044
s el. zásuvkou
možnost objednat PREMIUM GA 120 2D - 49037

ASTON GA 120 3D
galerka Aston 120 s LED osvětlením

galerka: 	 (š) 1200 x (v) 767 x (h) 210
korpus: 	 LTD - bílá lak
čelní plocha: 	 oboustranné zrcadlo (dveře)

objednací číslo
galerka ASTON 120 3D - 60995
s el. zásuvkou a bezdotykovým
čidlem na pravé straně rampy, výkon LED 11W
možnot objednat ASTON GA 120 2D - 60988

GALERKY / POUZE V PROVEDENÍ BÍLÁ (ceník viz. str. 70) GALERKY MAX

GALERKY ASTON
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KERAMICKÁ UMYVADLA (ceník viz. str. 71)

Q

DREJA

SLIM

MINI

DAVID

DREJA PLUS 120 DUO

DREJA PLUS

ELEGANT

UJUT

		  šířka	 hloubka	 výška	

Q 550	 	 550	 475	 90

Q 600	 	 600	 475	 90

Q 700	 	 700	 475	 90

Q 800	 	 800	 475	 110

		  šířka	 hloubka	 výška	

DREJA 75	 770	 510	 75

DREJA 85	 870	 510	 75

DREJA 105	 1055	 510	 75

		  šířka	 hloubka	 výška	

SLIM 60		 610	 462	 20

SLIM 75		  765	 462	 20

SLIM 90		 910	 462	 20

		  šířka	 hloubka	 výška	

MINI 500	 500	 380	 70

MINI 550	 550	 380	 70

MINI 600	 600	 380	 70

		  šířka	 hloubka	 výška	

DAVID 65	 660	 470	 60

		  šířka	 hloubka	 výška	

DREJA PLUS 120 DUO	 1210	 490	 70

		  šířka 	 hloubka 	 výška	

DREJA PLUS 65	 660	 430	 65

DREJA PLUS 75	 760	 475	 65

DREJA PLUS 85	 860	 475	 65

DREJA PLUS 105	 1060	 475	 65

DREJA PLUS 120	 1210	 490	 70

		  šířka	 hloubka 	 výška	

ELEGANT 65	 660	 440	 55

		  šířka	 hloubka 	 výška	

UJUT 55		 560	 450	 45

SLIM

		  šířka	 hloubka	 výška	

SLIM 120	 1215	 462	 20

GAMMA

		  šířka	 hloubka	 výška	

GAMMA 560	 560	 370	 170
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Tolerance výrobce umyvadel jsou +- 2cm.



LED OSVĚTLENÍ TONY 3,6 W
osvětlení: 	 (š) 330 x (v) 27 x (h) 125
materiál: 	 chrom

objednací číslo
00014

NOHA ALU
výška nohy: 	 10 cm

objednací číslo
00137

SIFON NÁBYTKOVÝ
nábytkový sifon - umělohmotný

objednací číslo
00410

SIFON KULATÝ CHROM
nábytkový sifon - chrom
objednací číslo
00427

DOPLŇKY (ceník viz. str. 70)

Doporučujeme pro řadu: DREJA PLUS, WIND.

LED OSVĚTLENÍ RENO 2,4 W
osvětlení: 	 (š) 300 x (v) 43 x (h) 100
materiál: 	 hliník mat

objednací číslo
00021

NOHA CHROM
výška nohy: 	 10 cm

objednací číslo
00113

NOHA BASIC
výška nohy: 	 10 cm

objednací číslo
00120

Doporučujeme pro řady: Q MONO, Q UNO, Q MAX, 
Q, VISION, PRINT, GO, SINGLE, SOLO, DOOR.

Doporučujeme pro řady: DREJA PLUS, DREJA, HIT.

Doporučujeme pro řady: DREJA PLUS, DREJA, HIT.

Doporučujeme pro řady: TOP, INFINITY, STORM.

Doporučujeme pro řady: Q MONO, Q MAX, VISION, PRINT, GO, 
SINGLE, DOOR.

Doporučujeme pro řady: INFINITY, Q MONO, Q UNO, Q MAX, 
ASTON, Q, DREJA, PLUTO

Doporučujeme pro všechny řady.
Úsporný sifon, který ušetří místo ve skříňce.

Doporučujeme pro řady: DREJA PLUS, DREJA, HIT, PLUTO.

LED LED

NOHA 20
výška nohy: 	 20 cm

objednací číslo
00144

KOŠ
doplňkový koš na prádlo
rozměry: 	 (š) 260 x (v) 500 x (h) 260

objednací číslo
00212

ORGANIZER ZÁSUVKY
ORGANIZER 55 VISION, Q MAX, Q MONO 00311 505 Kč
ORGANIZER 60 VISION, Q MAX, Q MONO 00458 505 Kč

ORGANIZER 70 VISION, Q MAX, Q MONO 00335 535 Kč

ORGANIZER 80 VISION, Q MAX, Q MONO 00359 535 Kč

ORGANIZER 60 ASTON 00328 505 Kč

ORGANIZER 75 ASTON 00342 535 Kč

ORGANIZER 90 ASTON 00366 535 Kč

ORGANIZER 120 ASTON 00373 535 Kč

ORGANIZER 65 WIND 00489 505 Kč

ORGANIZER 75 WIND 00496 535 Kč

ORGANIZER 85 WIND 00397 535 Kč

ORGANIZER 105 WIND 00502 535 Kč

SIFON HRANATÝ CHROM
nábytkový sifon - chrom
objednací číslo
00434

Doporučujeme pro řady: TOP, INFINITY, STORM.

KONZOLE Q
chromová konzole pod umyvadlo
objednací číslo
00175

KONZOLE Q S UMYVADLEM Q 700

Doporučujeme pod keramické umyvadlo Q 700.

Doporučujeme pod řady: VISION, Q MAX, Q MONO, ASTON, WIND.

990 Kč 990 Kč 3 390 Kč

1 640 Kč 1 070 Kč 200 Kč 99 Kč

125 Kč 250 Kč 860 Kč 200 Kč
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BAREVNÁ PROVEDENÍ

ANTRACIT
VYSOKÝ LESK

CALVADOS

ŠVESTKA WENGE BŘÍZA DUB

ČERVENÁ
VYSOKÝ LESK

ČERNÁ
VYSOKÝ LESK

BÍLÁ,
BÍLÁ 
VYSOKÝ LESK

OŘECH

OLŠE ŠEDÝ MAT RŮŽOVÁ

KOUPELNOVÝ NÁBYTEKUvedená barevná provedení jsou omezena možnostmi tisku a nemusí proto zcela odpovídat reálnému provedení.



POPIS A B C D

VISION 550, Q MAX 550, Q MONO 550 540 570 x 655

VISION 600, Q MAX 600, Q MONO 600 540 570 x 655

VISION 700, Q MAX 700, Q MONO 700 540 570 x 655

VISION 800, Q MAX 800, Q MONO 800 540 570 x 655

IMAGE 60, ASTON 60 650 680 x 730

IMAGE 75, ASTON 75 650 680 x 730

IMAGE 90, ASTON 90 650 680 x 730

IMAGE 120, ASTON 120 650 680 590 730

STORM 120 550 580 x 632/522

TOP 60, INFINITY 60 550 685 x 793/683

TOP 75, INFINITY 75 550 685 x 793/683

TOP 90, INFINITY 90 550 685 x 793/683

TOP 120, INFINITY 120 550 685 590 793/683

PRINT 500, GO 500, SINGLE 500 540 570 x 670

PRINT 550, GO 550, SINGLE 550 540 570 x 670

PRINT 600, GO 600, SINGLE 600 540 570 x 670

SOLO 500 550 580 x 683

SOLO 550 550 580 x 683

SOLO 600 550 580 x 683

Q UNO 600, Q 600C 550 580 x 668

Q UNO 700, Q 700C 550 580 x 668

Q UNO 800, Q 800C 550 580 x 668

DREJA PLUS 65 550 580 x 620

DREJA PLUS 75 550 580 x 620

DREJA PLUS 85 550 580 x 620

DREJA PLUS 105 520 550 x 590

DOOR 440 550 580 x 643

DOOR 500 550 580 x 683

DOOR 550 550 580 x 683

DOOR 600 550 580 x 683

Q 600D 550 580 x 668

Q 700D 550 580 x 668

WIND 65 550 580 x 683

WIND 75 550 580 x 683

WIND 85 550 580 x 683

WIND 105 550 580 x 683

WIND 120 550 580 x 683

DREJA 55 510 540 x 560

DREJA 65 510 540 x 560

DREJA 75 540 570 x 712

DREJA 86 540 570 x 712

DREJA 105 540 570 x 712

HIT 65 550 580 x 615

PLUTO 50 510 540 x 630

PLUTO 55 510 540 x 630

PLUTO 60 510 540 x 630

PLUTO 65 510 540 x 630

ROZMĚRY PRO ODPAD, VODU A UCHYCENÍ SKŘÍŇKY
(STAVEBNÍ PŘIPRAVENOST)
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A - výška odpadu, B - výška vody, C - rozteč odpadů u dvojumyvadel, D - výška uchycení skříňky, 
E - rozteč uchycení skříňky = vnitřní šířka skř. - 50 mm
E - rozteč uchycení skříňky INFINITY, TOP = vnitřní šířka skř. - 30 mm

A AB B

E E

C140
140 140

D D OSA SKŘÍŇKY OSA SKŘÍŇKY

KOUPELNOVÝ NÁBYTEKUvedené rozměry jsou v mm.

ŘADA STORM
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CENÍK
PLATNÝ OD 1. 4. 2013

VISION
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
VISION 550 - one 21538 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ONE 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

VISION 550 - orchidej 21545 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ORCHIDEJ 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

VISION 550 - písmo 21552 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - PÍSMO 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

VISION 550 - sovy 21569 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - SOVY 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

VISION 550 - wave 21576 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WAVE 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

VISION 600 - one 21590 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ONE 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

VISION 600 - orchidej 21606 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ORCHIDEJ 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

VISION 600 - písmo 21613 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - PÍSMO 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

VISION 600 - sovy 21637 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - SOVY 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

VISION 600 - wave 21644 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WAVE 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

VISION 700 - one 21668 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ONE 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

VISION 700 - orchidej 21675 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ORCHIDEJ 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

VISION 700 - písmo 21682 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - PÍSMO 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

VISION 700 - sovy 21699 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - SOVY 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

VISION 700 - wave 21705 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WAVE 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

VISION 800 - one 21736 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ONE 12,388.43 Kč 14,990.00 Kč

VISION 800 - orchidej 21743 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ORCHIDEJ 12,388.43 Kč 14,990.00 Kč

VISION 800 - písmo 21750 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - PÍSMO 12,388.43 Kč 14,990.00 Kč

VISION 800 - sovy 21767 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - SOVY 12,388.43 Kč 14,990.00 Kč

VISION 800 - wave 21774 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WAVE 12,388.43 Kč 14,990.00 Kč

IMAGE INDIVIDUAL
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
IMAGE 60 - individual 70659 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - INDIVIDUAL 12,082.64 Kč 14,620.00 Kč

IMAGE 75 - individual 70710 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - INDIVIDUAL 13,355.37 Kč 16,160.00 Kč

IMAGE 90 - individual 70772 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - INDIVIDUAL 14,537.19 Kč 17,590.00 Kč

IMAGE 120 - individual 70833 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - INDIVIDUAL 20,900.83 Kč 25,290.00 Kč

IMAGE
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
IMAGE 60 - abstract 70604 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ABSTRACT 10,983.47 Kč 13,290.00 Kč

IMAGE 60 - bambus 70611 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BAMBUS 10,983.47 Kč 13,290.00 Kč

IMAGE 60 - kámen 70628 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - KÁMEN 10,983.47 Kč 13,290.00 Kč

IMAGE 60 - lilie 70635 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - LILIE 10,983.47 Kč 13,290.00 Kč

IMAGE 60 - pampeliška 70840 IMAGE 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - PAMPELIŠKA 10,983.47 Kč 13,290.00 Kč

IMAGE 75 - abstract 70666 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ABSTRACT 12,140.50 Kč 14,690.00 Kč

IMAGE 75 - bambus 70673 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BAMBUS 12,140.50 Kč 14,690.00 Kč

IMAGE 75 - kámen 70680 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - KÁMEN 12,140.50 Kč 14,690.00 Kč

IMAGE 75 - lilie 70697 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - LILIE 12,140.50 Kč 14,690.00 Kč

IMAGE 75 - pampeliška 70857 IMAGE 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - PAMPELIŠKA 12,140.50 Kč 14,690.00 Kč

IMAGE 90 - abstract 70727 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ABSTRACT 13,214.88 Kč 15,990.00 Kč

IMAGE 90 - bambus 70734 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BAMBUS 13,214.88 Kč 15,990.00 Kč

IMAGE 90 - kámen 70741 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - KÁMEN 13,214.88 Kč 15,990.00 Kč

IMAGE 90 - lilie 70758 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - LILIE 13,214.88 Kč 15,990.00 Kč

IMAGE 90 - pampeliška 70864 IMAGE 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - PAMPELIŠKA 13,214.88 Kč 15,990.00 Kč

IMAGE 120 - abstract 70789 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ABSTRACT 19,000.00 Kč 22,990.00 Kč

IMAGE 120 - bambus 70796 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BAMBUS 19,000.00 Kč 22,990.00 Kč

IMAGE 120 - kámen 70802 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - KÁMEN 19,000.00 Kč 22,990.00 Kč

IMAGE 120 - lilie 70819 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - LILIE 19,000.00 Kč 22,990.00 Kč

IMAGE 120 - pampeliška 70871 IMAGE 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - PAMPELIŠKA 19,000.00 Kč 22,990.00 Kč

TOP S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
TOP 60 D S - bílá 77016 TOP 60 deska pod umyvadlo - BÍLÁ vysoký lesk 2,057.85 Kč 2,490.00 Kč

TOP 75 D S - bílá 77023 TOP 75 deska pod umyvadlo - BÍLÁ vysoký lesk 2,223.14 Kč 2,690.00 Kč

TOP 90 D S - bílá 77030 TOP 90 deska pod umyvadlo - BÍLÁ vysoký lesk 2,388.43 Kč 2,890.00 Kč

TOP 120 D S - bílá 77047 TOP 120 deska pod umyvadlo - BÍLÁ vysoký lesk 2,636.36 Kč 3,190.00 Kč

TOP 60 Z S - bílá 70307 TOP 60 zásuvka pro umyv.desku TOP - BÍLÁ vysoký lesk 5,123.97 Kč 6,200.00 Kč

TOP 60 Z S - černá 72219 TOP 60 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERNÁ vysoký lesk 5,123.97 Kč 6,200.00 Kč

TOP 60 Z S - červená 72226 TOP 60 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERVENÁ vysoký lesk 5,123.97 Kč 6,200.00 Kč

TOP 75 Z S - bílá 70321 TOP 75 zásuvka pro umyv.desku TOP - BÍLÁ vysoký lesk 5,619.83 Kč 6,800.00 Kč

TOP 75 Z S - černá 72233 TOP 75 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERNÁ vysoký lesk 5,619.83 Kč 6,800.00 Kč

TOP 75 Z S - červená 72240 TOP 75 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERVENÁ vysoký lesk 5,619.83 Kč 6,800.00 Kč

TOP 90 Z S - bílá 70345 TOP 90 zásuvka pro umyv.desku TOP - BÍLÁ vysoký lesk 6,115.70 Kč 7,400.00 Kč

TOP 90 Z S - černá 72257 TOP 90 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERNÁ vysoký lesk 6,115.70 Kč 7,400.00 Kč

TOP 90 Z S - červená 72264 TOP 90 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERVENÁ vysoký lesk 6,115.70 Kč 7,400.00 Kč

TOP 120 Z S - bílá 70369 TOP 120 zásuvka pro umyv.desku TOP - BÍLÁ vysoký lesk 6,776.86 Kč 8,200.00 Kč

TOP 120 Z S - černá 72271 TOP 120 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERNÁ vysoký lesk 6,776.86 Kč 8,200.00 Kč

TOP 120 Z S - červená 72288 TOP 120 zásuvka pro umyv.desku TOP - ČERVENÁ vysoký lesk 6,776.86 Kč 8,200.00 Kč

TOP KONZOLE - chrom 00151 TOP KONZOLE chrom pro umyvadlovou desku 2,057.85 Kč 2,490.00 Kč

TOP
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
TOP 60 Z - ořech 70291 TOP 60 zásuvka pro umyv.desku TOP - OŘECH 4,297.52 Kč 5,200.00 Kč

TOP 75 Z - ořech 70314 TOP 75 zásuvka pro umyv.desku TOP - OŘECH 4,793.39 Kč 5,800.00 Kč

TOP 90 Z - ořech 70338 TOP 90 zásuvka pro umyv.desku TOP - OŘECH 5,289.26 Kč 6,400.00 Kč

TOP 120 Z - ořech 70352 TOP 120 zásuvka pro umyv.desku TOP - OŘECH 5,950.41 Kč 7,200.00 KčVISION INDIVIDUAL
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
VISION 550 - individual 21583 VISION 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - INDIVIDUAL 9,082.64 Kč 10,990.00 Kč

VISION 600 - individual 21651 VISION 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - INDIVIDUAL 10,900.83 Kč 13,190.00 Kč

VISION 700 - individual 21712 VISION 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - INDIVIDUAL 11,809.92 Kč 14,290.00 Kč

VISION 800 - individual 21781 VISION 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - INDIVIDUAL 13,628.10 Kč 16,490.00 Kč

STORM
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
STORM 120 72332 STORM 120 P sp.skříň 120 bez umyvadla - OŘECH 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

72349 STORM 120 L sp.skříň 120 bez umyvadla - OŘECH 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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PRINT
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
PRINT 500 - botanicus 21415 PRINT 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BOTANICUS 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

PRINT 500 - magnolia 21422 PRINT 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - MAGNOLIA 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

PRINT 500 - rolling 21439 PRINT 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ROLLING 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

PRINT 500 - zvířátka 21446 PRINT 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ZVÍŘÁTKA 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

PRINT 550 - botanicus 21453 PRINT 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BOTANICUS 7,595.04 Kč 9,190.00 Kč

PRINT 550 - magnolia 21460 PRINT 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - MAGNOLIA 7,595.04 Kč 9,190.00 Kč

PRINT 550 - rolling 21477 PRINT 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ROLLING 7,595.04 Kč 9,190.00 Kč

PRINT 550 - zvířátka 21484 PRINT 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ZVÍŘÁTKA 7,595.04 Kč 9,190.00 Kč

PRINT 600 - botanicus 21491 PRINT 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BOTANICUS 7,842.98 Kč 9,490.00 Kč

PRINT 600 - magnolia 21507 PRINT 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - MAGNOLIA 7,842.98 Kč 9,490.00 Kč

PRINT 600 - rolling 21514 PRINT 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ROLLING 7,842.98 Kč 9,490.00 Kč

PRINT 600 - zvířátka 21521 PRINT 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ZVÍŘÁTKA 7,842.98 Kč 9,490.00 Kč

Q MAX
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MAX 550 - bříza 61138 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67024 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 550 - dub 61220 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67413 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 550 - ořech 61237 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67420 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 550 - wenge 61145 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67031 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 600 - bříza 60025 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67055 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 600 - dub 60223 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67475 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 600 - ořech 60230 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67482 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 600 - wenge 60032 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67062 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 700 - bříza 60056 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67086 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 700 - dub 60247 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67536 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 700 - ořech 60254 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67543 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 700 - wenge 60063 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67093 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 800 - bříza 60087 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67116 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MAX 800 - dub 60261 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67598 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

GO
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
GO 500 - ořech 20678 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH - úchytka A 6,024.79 Kč 7,290.00 Kč

20791 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH - úchytka B 6,024.79 Kč 7,290.00 Kč

GO 500 - šedý mat 20616 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT - úchytka A 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

20647 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT - úchytka B 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

GO 550 - ořech 20715 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH - úchytka A 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

20838 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH - úchytka B 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

GO 550 - šedý mat 20623 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT - úchytka A 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

20654 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT - úchytka B 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

GO 600 - ořech 20753 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH - úchytka A 6,669.42 Kč 8,070.00 Kč

20876 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH - úchytka B 6,669.42 Kč 8,070.00 Kč

GO 600 - šedý mat 20630 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT - úchytka A 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

20661 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT - úchytka B 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

GO SVZ 35 M - ořech 24348 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH - úchytka A 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

24393 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH - úchytka B 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

GO SVZ 35 M - šedý mat 24317 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT - úchytka A 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

24324 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT - úchytka B 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

GO FC (boky v barvě čelních ploch)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
GO 500 FC - ořech 29763 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH vč. boků - úchytka A 6,024.79 Kč 7,290.00 Kč

29794 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH vč. boků - úchytka B 6,024.79 Kč 7,290.00 Kč

GO 500 FC - šedý mat 29701 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

29732 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka B 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

GO 550 FC - ořech 29770 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

29800 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH vč. boků - úchytka B 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

GO 550 FC - šedý mat 29718 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

29749 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka B 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

GO 600 FC - ořech 29787 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A 6,669.42 Kč 8,070.00 Kč

29817 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH vč. boků - úchytka B 6,669.42 Kč 8,070.00 Kč

GO 600 FC - šedý mat 29725 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

29756 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka B 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

GO SVZ 35 M FC - ořech 24508 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH vč. boků - úchytka A 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

24515 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH vč. boků - úchytka B 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

GO SVZ 35 M FC - šedý mat 24485 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka A 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

24492 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT vč. boků - úchytka B 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

GO S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
GO 500 S - bílá 20685 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

20807 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

GO 500 S - černá 20692 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

20814 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

GO 500 S - červená 20708 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

20821 GO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 6,272.73 Kč 7,590.00 Kč

GO 550 S - bílá 20722 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

20845 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

GO 550 S - černá 20739 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

20852 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

GO 550 S - červená 20746 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

20869 GO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

GO 600 S - bílá 20760 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

20883 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

GO 600 S - černá 20777 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

20890 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

GO 600 S - červená 20784 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

20906 GO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 6,933.88 Kč 8,390.00 Kč

GO SVZ 35 M S - bílá 24355 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

24409 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

GO SVZ 35 M S - černá 24362 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

24416 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

GO SVZ 35 M S - červená 24379 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

24423 GO 35 L/P skříň vysoká Mini - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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ZNAČENÍ V KATALOGU
OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MAX 800 - ořech 60278 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67604 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MAX 800 - wenge 60094 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67123 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MAX SNZ 35 - bříza 35368 Q MAX 35 L/P skříň nízká - BŘÍZA - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62494 Q MAX 35 L/P skříň nízká - BŘÍZA - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SNZ 35 - dub 62036 Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62715 Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SNZ 35 - ořech 62043 Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62722 Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SNZ 35 - wenge 55366 Q MAX 35 L/P skříň nízká - WENGE - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62500 Q MAX 35 L/P skříň nízká - WENGE - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SVZ 35 - bříza 35351 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64375 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 - dub 64030 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64467 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 - ořech 64047 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64474 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 - wenge 55359 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - WENGE - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64382 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - WENGE - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - bříza 64795 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64825 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - dub 64689 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64887 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - ořech 64696 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64894 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z - wenge 64801 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64832 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX FC (boky v barvě čelních ploch)

ZNAČENÍ V KATALOGU
OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MAX 550 FC - dub 61282 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67659 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 550 FC - ořech 61299 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků - úchytka A 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

67666 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků - úchytka B 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MAX 600 FC - dub 60346 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67710 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 600 FC - ořech 60353 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků - úchytka A 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

67727 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků - úchytka B 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MAX 700 FC - dub 60407 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67772 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 700 FC - ořech 60414 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků - úchytka A 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

67789 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků - úchytka B 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MAX 800 FC - dub 60469 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67833 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MAX 800 FC - ořech 60476 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků - úchytka A 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

67840 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků - úchytka B 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - dub 62104 Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB vč. boků - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62784 Q MAX 35 L/P skříň nízká - DUB vč. boků - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SNZ 35 FC - ořech 62111 Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH vč. boků - úchytka A 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

62791 Q MAX 35 L/P skříň nízká - OŘECH vč. boků - úchytka B 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - dub 64108 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64535 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 FC - ořech 64115 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků - úchytka A 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

64542 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků - úchytka B 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - dub 64863 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB vč. boků - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64948 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB vč. boků - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z FC - ořech 64870 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH vč. boků - úchytka A 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

64955 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH vč. boků - úchytka B 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MAX S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MAX 550 S - antracit 61244 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

67437 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MAX 550 S - bílá 61251 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

67444 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MAX 550 S - černá 61268 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

67451 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MAX 550 S - červená 61275 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

67468 Q MAX 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MAX 600 S - antracit 60100 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

67499 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MAX 600 S - bílá 60117 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

67505 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MAX 600 S - černá 60124 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

67512 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MAX 600 S - červená 60131 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

67529 Q MAX 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MAX 700 S - antracit 60148 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

67550 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MAX 700 S - bílá 60155 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

67567 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MAX 700 S - černá 60162 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

67574 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MAX 700 S - červená 60179 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

67581 Q MAX 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MAX 800 S - antracit 60186 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

67611 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MAX 800 S - bílá 60193 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

67628 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MAX 800 S - černá 60209 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

67635 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MAX 800 S - červená 60213 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

67642 Q MAX 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - antracit 48368 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

62739 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - bílá 22368 Q MAX 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

62746 Q MAX 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - černá 42366 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

62753 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MAX SNZ 35 S - červená 62364 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

62760 Q MAX 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - antracit 48351 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

64481 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - bílá 22351 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

64498 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - černá 42359 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

64504 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 S - červená 62357 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

64511 Q MAX 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - antracit 64702 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

64900 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - bílá 64719 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

64917 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - černá 64849 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

64924 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MAX SVZ 35 Z S - červená 64856 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

64931 Q MAX 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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SINGLE
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
SINGLE 500 - bílá 20319 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ 6,107.44 Kč 7,390.00 Kč

SINGLE 500 - bříza 20326 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BŘÍZA 6,107.44 Kč 7,390.00 Kč

SINGLE 500 - wenge 20333 SINGLE 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - WENGE 6,107.44 Kč 7,390.00 Kč

SINGLE 550 - bílá 20340 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

SINGLE 550 - bříza 20357 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BŘÍZA 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

SINGLE 550 - wenge 20364 SINGLE 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - WENGE 6,355.37 Kč 7,690.00 Kč

SINGLE 600 - bílá 20371 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

SINGLE 600 - bříza 20388 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BŘÍZA 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

SINGLE 600 - wenge 20395 SINGLE 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - WENGE 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

SINGLE SVZ 35 M - bílá 24171 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

SINGLE SVZ 35 M - bříza 24188 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - BŘÍZA 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

SINGLE SVZ 35 M - wenge 24195 SINGLE 35 L/P skříň vysoká Mini - WENGE 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MONO
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MONO 550 - bílá 61176 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 550 - bříza 61183 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BŘÍZA 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 550 - dub 61343 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 550 - ořech 61350 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 550 - wenge 61190 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - WENGE 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 600 - bílá 60520 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 600 - bříza 60537 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BŘÍZA 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 600 - dub 60674 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 600 - ořech 60681 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 600 - wenge 60544 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - WENGE 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 700 - bílá 60551 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 700 - bříza 60568 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BŘÍZA 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 700 - dub 60735 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 700 - ořech 60742 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 700 - wenge 60575 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - WENGE 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 800 - bílá 60582 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO 800 - bříza 60599 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BŘÍZA 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO 800 - dub 60797 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO 800 - ořech 60803 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO 800 - wenge 60605 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - WENGE 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO SNZ 35 - dub 62401 Q MONO 35 L/P skříň nízká - DUB 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MONO SNZ 35 - ořech 62418 Q MONO 35 L/P skříň nízká - OŘECH 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MONO SVZ 35 - bílá 64177 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ 4,595.04 Kč 5,560.00 Kč

Q MONO SVZ 35 - bříza 64184 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA 4,595.04 Kč 5,560.00 Kč

Q MONO SVZ 35 - dub 64245 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - DUB 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 - ořech 64252 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - OŘECH 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 - wenge 64191 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - WENGE 4,595.04 Kč 5,560.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - bílá 64412 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ 6,247.93 Kč 7,560.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - bříza 64429 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BŘÍZA 6,247.93 Kč 7,560.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - dub 64600 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - ořech 64610 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z - wenge 64436 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - WENGE 6,247.93 Kč 7,560.00 Kč

Q MONO FC (boky v barvě čelních ploch)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MONO 550 FC - dub 61404 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - DUB vč. boků 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 550 FC - ořech 61411 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - OŘECH vč. boků 7,181.82 Kč 8,690.00 Kč

Q MONO 600 FC - dub 60858 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB vč. boků 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 600 FC - ořech 60865 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH vč. boků 7,661.16 Kč 9,270.00 Kč

Q MONO 700 FC - dub 61008 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB vč. boků 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 700 FC - ořech 61015 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH vč. boků 8,198.35 Kč 9,920.00 Kč

Q MONO 800 FC - dub 61060 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB vč. boků 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO 800 FC - ořech 61077 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH vč. boků 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

Q MONO SNZ 35 FC - dub 62463 Q MONO 35 L/P skříň nízká - DUB vč. boků 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MONO SNZ 35 FC - ořech 62470 Q MONO 35 L/P skříň nízká - OŘECH vč. boků 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q MONO SVZ 35 FC - dub 64306 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 FC - ořech 64313 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - OŘECH vč. boků 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC - dub 64665 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - DUB vč. boků 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z FC - ořech 64672 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - OŘECH vč. boků 6,082.64 Kč 7,360.00 Kč

Q MONO S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q MONO 550 S - antracit 61367 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MONO 550 S - bílá 61374 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - BÍLÁ vysoký lesk 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MONO 550 S - černá 61381 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERNÁ vysoký lesk 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MONO 550 S - červená 61398 Q MONO 550 sp. skříň vč. umyvadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk 7,429.75 Kč 8,990.00 Kč

Q MONO 600 S - antracit 60698 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MONO 600 S - bílá 60704 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ vysoký lesk 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MONO 600 S - černá 60711 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERNÁ vysoký lesk 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MONO 600 S - červená 60728 Q MONO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk 8,024.79 Kč 9,710.00 Kč

Q MONO 700 S - antracit 60759 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MONO 700 S - bílá 60766 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ vysoký lesk 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MONO 700 S - černá 60773 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERNÁ vysoký lesk 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MONO 700 S - červená 60780 Q MONO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

Q MONO 800 S - antracit 60810 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MONO 800 S - bílá 60827 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ vysoký lesk 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MONO 800 S - černá 60834 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERNÁ vysoký lesk 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MONO 800 S - červená 60841 Q MONO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk 9,471.07 Kč 11,460.00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - antracit 62937 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - ANTRACIT vysoký lesk 6,190.08 Kč 7,490.00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - bílá 62944 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - BÍLÁ vysoký lesk 6,190.08 Kč 7,490.00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - černá 62651 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - ČERNÁ vysoký lesk 6,190.08 Kč 7,490.00 Kč

Q MONO SNZ 50 K S - červená 62968 Q MONO 50 kontejner s výsuvným košem - ČERVENÁ vysoký lesk 6,190.08 Kč 7,490.00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - antracit 62425 Q MONO 35 L/P skříň nízká - ANTRACIT vysoký lesk 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - bílá 62432 Q MONO 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ vysoký lesk 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - černá 62449 Q MONO 35 L/P skříň nízká - ČERNÁ vysoký lesk 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MONO SNZ 35 S - červená 62456 Q MONO 35 L/P skříň nízká - ČERVENÁ vysoký lesk 4,165.29 Kč 5,040.00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - antracit 64269 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - ANTRACIT vysoký lesk 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - bílá 64276 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - černá 64283 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - ČERNÁ vysoký lesk 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 S - červená 64290 Q MONO 35 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - antracít 64624 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - bílá 64634 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - BÍLÁ vysoký lesk 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - černá 64641 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERNÁ vysoký lesk 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Q MONO SVZ 35 Z S - červená 64658 Q MONO 35 L/P skříň vysoká se zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk 6,842.98 Kč 8,280.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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SOLO
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
SOLO 500 - bílá 21811 SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - BÍLÁ 4,537.19 Kč 5,490.00 Kč

SOLO 500 - dub 21842 SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - DUB 4,537.19 Kč 5,490.00 Kč

SOLO 500 - ořech 21859 SOLO 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500 - OŘECH 4,537.19 Kč 5,490.00 Kč

SOLO 550 - bílá 21828 SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - BÍLÁ 4,702.48 Kč 5,690.00 Kč

SOLO 550 - dub 21866 SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - DUB 4,702.48 Kč 5,690.00 Kč

SOLO 550 - ořech 21873 SOLO 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550 - OŘECH 4,702.48 Kč 5,690.00 Kč

SOLO 600 - bílá 21835 SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - BÍLÁ 4,867.77 Kč 5,890.00 Kč

SOLO 600 - dub 21880 SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - DUB 4,867.77 Kč 5,890.00 Kč

SOLO 600 - ořech 21897 SOLO 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600 - OŘECH 4,867.77 Kč 5,890.00 Kč

SOLO SVZ 35 M - bílá 24430 SOLO 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

SOLO SVZ 35 M - dub 24447 SOLO 35 L/P skříň vysoká Mini - DUB 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

SOLO SVZ 35 M - ořech 24454 SOLO 35 L/P skříň vysoká Mini - OŘECH 4,264.46 Kč 5,160.00 Kč

Q UNO
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q UNO 600 - bílá 20012 Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - BÍLÁ 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

Q UNO 600 - dub 20043 Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - DUB 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

Q UNO 600 - ořech 20050 Q UNO 600 sp. skříň vč. umyvadla Q 600 - OŘECH 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

Q UNO 700 - bílá 20029 Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - BÍLÁ 6,380.17 Kč 7,720.00 Kč

Q UNO 700 - dub 20074 Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - DUB 6,380.17 Kč 7,720.00 Kč

Q UNO 700 - ořech 20081 Q UNO 700 sp. skříň vč. umyvadla Q 700 - OŘECH 6,380.17 Kč 7,720.00 Kč

Q UNO 800 - bílá 20036 Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - BÍLÁ 7,231.40 Kč 8,750.00 Kč

Q UNO 800 - dub 20104 Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - DUB 7,231.40 Kč 8,750.00 Kč

Q UNO 800 - ořech 20111 Q UNO 800 sp. skříň vč. umyvadla Q 800 - OŘECH 7,231.40 Kč 8,750.00 Kč

INFINITY
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
INFINITY 60 - ořech 70291 INFINITY 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OŘECH 7,487.60 Kč 9,060.00 Kč

INFINITY 75 - ořech 70314 INFINITY 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OŘECH 8,338.84 Kč 10,090.00 Kč

INFINITY 90 - ořech 70338 INFINITY 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OŘECH 9,181.82 Kč 11,110.00 Kč

INFINITY 120 - ořech 70352 INFINITY 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH 14,041.32 Kč 16,990.00 Kč

INFINITY 60 ZZ - ořech 72295 INFINITY 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - OŘECH 5,363.64 Kč 6,490.00 Kč

INFINITY SVZ 37 - ořech 64221 INFINITY 37 L/P skříň vysoká - OŘECH 4,595.04 Kč 5,560.00 Kč

INFINITY S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
INFINITY 60 S - bílá 70307 INFINITY 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BÍLÁ vysoký lesk 8,074.38 Kč 9,770.00 Kč

INFINITY 60 S - černá 72219 INFINITY 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERNÁ vysoký lesk 8,074.38 Kč 9,770.00 Kč

INFINITY 60 S - červená 72226 INFINITY 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk 8,074.38 Kč 9,770.00 Kč

INFINITY 75 S - bílá 70321 INFINITY 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BÍLÁ vysoký lesk 9,016.53 Kč 10,910.00 Kč

INFINITY 75 S - černá 72233 INFINITY 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERNÁ vysoký lesk 9,016.53 Kč 10,910.00 Kč

INFINITY 75 S - červená 72240 INFINITY 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk 9,016.53 Kč 10,910.00 Kč

INFINITY 90 S - bílá 70345 INFINITY 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BÍLÁ vysoký lesk 9,867.77 Kč 11,940.00 Kč

INFINITY 90 S - černá 72257 INFINITY 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERNÁ vysoký lesk 9,867.77 Kč 11,940.00 Kč

INFINITY 90 S - červená 72264 INFINITY 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk 9,867.77 Kč 11,940.00 Kč

INFINITY 120 S - bílá 70369 INFINITY 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk 14,892.56 Kč 18,020.00 Kč

INFINITY 120 S - černá 72271 INFINITY 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERNÁ vysoký lesk 14,892.56 Kč 18,020.00 Kč

INFINITY 120 S - červená 72288 INFINITY 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk 14,892.56 Kč 18,020.00 Kč

INFINITY 60 ZZ S - bílá 72301 INFINITY 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - BÍLÁ vysoký lesk 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

INFINITY 60 ZZ S - černá 72318 INFINITY 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - ČERNÁ vysoký lesk 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

INFINITY 60 ZZ S - červená 72325 INFINITY 60 přídavná zásuvková skříň včetně organizéru - ČERVENÁ vysoký lesk 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

INFINITY SVZ 37 S - bílá 64238 INFINITY 37 L/P skříň vysoká - BÍLÁ vysoký lesk 5,355.37 Kč 6,480.00 Kč

INFINITY SVZ 37 S - černá 64764 INFINITY 37 L/P skříň vysoká - ČERNÁ vysoký lesk 5,355.37 Kč 6,480.00 Kč

INFINITY SVZ 37 S - červená 64771 INFINITY 37 L/P skříň vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk 5,355.37 Kč 6,480.00 Kč

ASTON
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
ASTON 60 - dub 70215 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - DUB - úchytka A 8,834.71 Kč 10,690.00 Kč

70918 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - DUB - úchytka B 8,834.71 Kč 10,690.00 Kč

ASTON 60 - ořech 70222 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OŘECH - úchytka A 8,834.71 Kč 10,690.00 Kč

70925 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - OŘECH - úchytka B 8,834.71 Kč 10,690.00 Kč

ASTON 75 - dub 70239 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - DUB - úchytka A 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

70970 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - DUB - úchytka B 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

ASTON 75 - ořech 70246 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OŘECH - úchytka A 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

70987 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - OŘECH - úchytka B 9,909.09 Kč 11,990.00 Kč

ASTON 90 - dub 70253 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - DUB - úchytka A 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

71038 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - DUB - úchytka B 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

ASTON 90 - ořech 70260 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OŘECH - úchytka A 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

71045 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - OŘECH - úchytka B 10,735.54 Kč 12,990.00 Kč

ASTON 120 - dub 70277 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - DUB - úchytka A 15,446.28 Kč 18,690.00 Kč

71090 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - DUB - úchytka B 15,446.28 Kč 18,690.00 Kč

ASTON 120 - ořech 70284 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH - úchytka A 15,446.28 Kč 18,690.00 Kč

71106 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - OŘECH - úchytka B 15,446.28 Kč 18,690.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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ASTON S (vysoký lesk)
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
ASTON 60 S - antracit 70017 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

70932 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

ASTON 60 S - bílá 70024 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

70949 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

ASTON 60 S - černá 70031 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

70956 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

ASTON 60 S - červená 70048 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

70963 ASTON 60 sp. skříň vč. umyvadla Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 9,578.51 Kč 11,590.00 Kč

ASTON 75 S - antracit 70055 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

70994 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

ASTON 75 S - bílá 70062 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

71007 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

ASTON 75 S - černá 70079 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

71014 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

ASTON 75 S - červená 70086 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

71021 ASTON 75 sp. skříň vč. umyvadla Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 10,570.25 Kč 12,790.00 Kč

ASTON 90 S - antracit 70093 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

71052 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

ASTON 90 S - bílá 70109 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

71069 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

ASTON 90 S - černá 70116 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

71076 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

ASTON 90 S - červená 70123 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

71083 ASTON 90 sp. skříň vč. umyvadla Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 11,561.98 Kč 13,990.00 Kč

ASTON 120 S - antracit 70130 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

71113 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka B 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

ASTON 120 S - bílá 70147 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka A 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

71120 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - BÍLÁ vysoký lesk - úchytka B 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

ASTON 120 S - černá 70154 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka A 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

71137 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERNÁ vysoký lesk - úchytka B 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

ASTON 120 S - červená 70161 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

71144 ASTON 120 sp. skříň vč. umyvadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka B 16,520.66 Kč 19,990.00 Kč

DREJA PLUS
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
DREJA PLUS 65 – bříza 90053 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – BŘÍZA 6,008.26 Kč 7,270.00 Kč

36211 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1,578.51 Kč 1,910.00 Kč

99155 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – BŘÍZA 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

DREJA PLUS 65 – calvados 90015 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – CALVADOS 6,008.26 Kč 7,270.00 Kč

96218 DREJA PLUS Plus 65 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1,578.51 Kč 1,910.00 Kč

99117 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – CALVADOS 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

DREJA PLUS 65 – švestka 90008 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – ŠVESTKA 6,008.26 Kč 7,270.00 Kč

76217 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1,578.51 Kč 1,910.00 Kč

99100 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – ŠVESTKA 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

DREJA PLUS 65 – wenge 90060 DREJA PLUS 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 – WENGE 6,008.26 Kč 7,270.00 Kč

56219 DREJA PLUS 65 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1,578.51 Kč 1,910.00 Kč

99162 DREJA PLUS 65 L/P galerka vč. hal. osv. – WENGE 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

DREJA PLUS 75 – bříza 90152 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja plus 75 – BŘÍZA 6,363.64 Kč 7,700.00 Kč

36235 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1,735.54 Kč 2,100.00 Kč

DREJA PLUS 75 – calvados 90114 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – CALVADOS 6,363.64 Kč 7,700.00 Kč

96239 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1,735.54 Kč 2,100.00 Kč

DREJA PLUS 75 – švestka 90107 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – ŠVESTKA 6,363.64 Kč 7,700.00 Kč

76231 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1,735.54 Kč 2,100.00 Kč

ZNAČENÍ V KATALOGU
OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
DREJA PLUS 75 – wenge 90169 DREJA PLUS 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 – WENGE 6,363.64 Kč 7,700.00 Kč

56233 DREJA PLUS 75 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1,735.54 Kč 2,100.00 Kč

DREJA PLUS 85 – bříza 90251 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – BŘÍZA 6,892.56 Kč 8,340.00 Kč

36228 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 1,760.33 Kč 2,130.00 Kč

99452 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – BŘÍZA 5,181.82 Kč 6,270.00 Kč

DREJA PLUS 85 – calvados 90213 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 CALVADOS 6,892.56 Kč 8,340.00 Kč

96222 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 1,760.33 Kč 2,130.00 Kč

99414 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – CALVADOS 5,181.82 Kč 6,270.00 Kč

DREJA PLUS 85 – šveska 90206 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – ŠVESTKA 6,892.56 Kč 8,340.00 Kč

76224 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 1,760.33 Kč 2,130.00 Kč

99407 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – ŠVESTKA 5,181.82 Kč 6,270.00 Kč

DREJA PLUS 85 – wenge 90268 DREJA PLUS 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 – WENGE 6,892.56 Kč 8,340.00 Kč

56226 DREJA PLUS 85 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 1,760.33 Kč 2,130.00 Kč

99469 DREJA PLUS 85 galerka vč. hal. osv. – WENGE 5,181.82 Kč 6,270.00 Kč

DREJA PLUS 105 – bříza 90459 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – BŘÍZA 9,694.21 Kč 11,730.00 Kč

36266 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – BŘÍZA 2,024.79 Kč 2,450.00 Kč

DREJA PLUS 105 – calvados 90411 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – CALVADOS 9,694.21 Kč 11,730.00 Kč

96260 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – CALVADOS 2,024.79 Kč 2,450.00 Kč

DREJA PLUS 105 – švestka 90404 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – ŠVESTKA 9,694.21 Kč 11,730.00 Kč

76262 DREJA PLUS 105 zrcadlo bez osvětlení – ŠVESTKA 2,024.79 Kč 2,450.00 Kč

DREJA PLUS 105 – wenge 90466 DREJA PLUS 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 – WENGE 9,694.21 Kč 11,730.00 Kč

56264 DREJA PLUS105 zrcadlo bez osvětlení – WENGE 2,024.79 Kč 2,450.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – bříza 92255 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – BŘÍZA 4,793.39 Kč 5,800.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – calvados 92217 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – CALVADOS 4,793.39 Kč 5,800.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – švestka 92200 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – ŠVESTKA 4,793.39 Kč 5,800.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 – wenge 92262 DREJA PLUS 35 L/P skříň nízká – WENGE 4,793.39 Kč 5,800.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – bříza 92354 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – BŘÍZA 4,842.98 Kč 5,860.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – calvados 92316 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – CALVADOS 4,842.98 Kč 5,860.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – švestka 92309 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – ŠVESTKA 4,842.98 Kč 5,860.00 Kč

DREJA PLUS SNZ 35 K – wenge 92361 DREJA PLUS 35 skříň nízká s košem – WENGE 4,842.98 Kč 5,860.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – bříza 94457 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – BŘÍZA 8,669.42 Kč 10,490.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – calvados 94419 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – CALVADOS 8,669.42 Kč 10,490.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – švetska 94402 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – ŠVESTKA 8,669.42 Kč 10,490.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 – wenge 94464 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká – WENGE 8,669.42 Kč 10,490.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – bříza 94556 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – BŘÍZA 8,842.98 Kč 10,700.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – calvados 94518 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – CALVADOS 8,842.98 Kč 10,700.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – švestka 94501 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – ŠVESTKA 8,842.98 Kč 10,700.00 Kč

DREJA PLUS SVZ 35 K – wenge 94563 DREJA PLUS 35 L/P skříň vysoká s košem – WENGE 8,842.98 Kč 10,700.00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – bříza 97755 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – BŘÍZA 3,123.97 Kč 3,780.00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – calvados 97717 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – CALVADOS 3,123.97 Kč 3,780.00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – švestka 97700 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – ŠVESTKA 3,123.97 Kč 3,780.00 Kč

DREJA PLUS SY 35 – wenge 97762 DREJA PLUS 35 L/P skříň horní – WENGE 3,123.97 Kč 3,780.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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ŘADA Q dvéřová
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q 600D - bílá 12734 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – BÍLÁ 5,454.55 Kč 6,600.00 Kč

Q 600D - ořech 20470 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – OŘECH 5,454.55 Kč 6,600.00 Kč

Q 600D - růžová 20418 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – RŮŽOVÁ 5,702,48 Kč 6,900.00 Kč

Q 600D - šedý mat 20432 Q 600D sp. skříň vč. umyvadla Q 600, dveřová – ŠEDÝ MAT 5,702,48 Kč 6,900.00 Kč

Q 700D - bílá 12635 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – BÍLÁ 5,867.77 Kč 7,100.00 Kč

Q 700D - ořech 20487 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – OŘECH 5,867.77 Kč 7,100.00 Kč

Q 700D - růžová 20449 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – RŮŽOVÁ 6,115.70 Kč 7,400.00 Kč

Q 700D - šedý mat 20463 Q 700D sp. skříň vč. umyvadla Q 700, dveřová – ŠEDÝ MAT 6,115.70 Kč 7,400.00 Kč

Q SVZ 35 - bílá 75302 Q 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q SVZ 35 - ořech 24133 Q 35 L/P skříň vysoká - OŘECH 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q SVZ 35 - růžová 24157 Q 35 L/P skříň vysoká - RŮŽOVÁ 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

Q SVZ 35 - šedý mat 24164 Q 35 L/P skříň vysoká - ŠEDÝ MAT 5,190.08 Kč 6,280.00 Kč

ŘADA Q zásuvková
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q 600C - bílá 72721 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - BÍLÁ 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

Q 600C - bříza 32725 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - BŘÍZA 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

Q 600C - wenge 52723 Q 600C sp. skříň vč. umyvadla Q 600, zásuvková - WENGE 7,347.11 Kč 8,890.00 Kč

Q 700C - bílá 72622 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - BÍLÁ 7,801.65 Kč 9,440.00 Kč

Q 700C - bříza 32626 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - BŘÍZA 7,801.65 Kč 9,440.00 Kč

Q 700C - wenge 52624 Q 700C sp. skříň vč. umyvadla Q 700, zásuvková - WENGE 7,801.65 Kč 9,440.00 Kč

Q 800C - bílá 12925 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - BÍLÁ 8,504.13 Kč 10,290.00 Kč

Q 800C - bříza 32923 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - BŘÍZA 8,504.13 Kč 10,290.00 Kč

Q 800C - wenge 52921 Q 800C sp. skříň vč. umyvadla Q 800, zásuvková - WENGE 8,504.13 Kč 10,290.00 Kč

Q SNZ 35 - bílá 75326 Q 35 L/P skříň nízká - BÍLÁ 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q SNZ 35 - bříza 38321 Q 35 L/P skříň nízká - BŘÍZA 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q SNZ 35 - wenge 55328 Q 35 L/P skříň nízká - WENGE 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

Q SVZ 35 - bílá 75302 Q 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q SVZ 35 - bříza 38307 Q 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

Q SVZ 35 - wenge 55304 Q 35 L/P skříň vysoká - WENGE 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

DREJA
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
DREJA 55 12123 DREJA 55 sp. skříň vč. umyvadla Ujut 55 - BÍLÁ 4,289.26 Kč 5,190.00 Kč

16176 DREJA 55 zrcadlo vč. hal. osv. - BÍLÁ 2,669.42 Kč 3,230.00 Kč

DREJA 65 12284 DREJA 65 sp. skříň vč. umyvadla David 65 - BÍLÁ 5,421.49 Kč 6,560.00 Kč

17098 DREJA 65 L galerka s hal. osv. - BÍLÁ 3,743.80 Kč 4,530.00 Kč

17104 DREJA 65 P galerka s hal. osv. - BÍLÁ 3,743.80 Kč 4,530.00 Kč

DREJA 75 12024 DREJA 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 75 - BÍLÁ 6,520.66 Kč 7,890.00 Kč

17036 DREJA 75 L galerka s hal. osv. - BÍLÁ 4,198.35 Kč 5,080.00 Kč

17043 DREJA 75 P galerka s hal. osv. - BÍLÁ 4,198.35 Kč 5,080.00 Kč

DREJA 86 12031 DREJA 86 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 85 - BÍLÁ 6,942.15 Kč 8,400.00 Kč

17050 DREJA 86 galerka vč. hal. osv. - BÍLÁ 5,256.20 Kč 6,360.00 Kč

DREJA 105 12048 DREJA 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja 105 - BÍLÁ 8,925.62 Kč 10,800.00 Kč

17067 DREJA 105 galerka vč. hal. osv. - BÍLÁ 5,710.74 Kč 6,910.00 Kč

DREJA SNZ 35 15216 DREJA 35 L skříň nízká - BÍLÁ 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

15223 DREJA 35 P skříň nízká - BÍLÁ 3,545.45 Kč 4,290.00 Kč

DREJA SVZ 35 15100 DREJA 35 L/P skříň vysoká - BÍLÁ 5,438.02 Kč 6,580.00 Kč

DREJA SY 35 15018 DREJA 35 L skříň horní - BÍLÁ 2,677.69 Kč 3,240.00 Kč

15025 DREJA 35 P skříň horní - BÍLÁ 2,677.69 Kč 3,240.00 Kč

DREJA SNZ 50 15247 DREJA 50 skříň nízká - BÍLÁ 4,371.90 Kč 5,290.00 Kč

DREJA SVZ 50 15278 DREJA 50 skříň vysoká - BÍLÁ 7,404.96 Kč 8,960.00 Kč

DREJA SVZ 50 K 15285 DREJA 50 skříň vysoká s košem - BÍLÁ 8,396.69 Kč 10,160.00 Kč

DREJA SY 50 15261 DREJA 50 skříň horní - BÍLÁ 3,487.60 Kč 4,220.00 Kč

HIT
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
HIT 65 - bříza 53102 HIT 65 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 65 - BŘÍZA 3,570.25 Kč 4,320.00 Kč

59319 HIT 65 zrcadlo bez osvětlení - BŘÍZA 1,074.38 Kč 1,300.00 Kč

HIT 65 - olše 53003 HIT 65 sp. skříň vč. umyvadla Elegant 65 - OLŠE 3,570.25 Kč 4,320.00 Kč

59302 HIT 65 zrcadlo bez osvětlení - OLŠE 1,074.38 Kč 1,300.00 Kč

HIT SVZ 35 - bříza 55410 HIT 35 L/P skříň vysoká - BŘÍZA 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

HIT SVZ 35 - olše 55403 HIT 35 L/P skříň vysoká - OLŠE 4,247.93 Kč 5,140.00 Kč

DOOR
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
DOOR 440 - bílá 21903 DOOR 440 sp. skříň vč. umyvadla Q 440, dveřová – BÍLÁ 4,289.26 Kč 5,190.00 Kč

DOOR 440 - šedý mat 21910 DOOR 440 sp. skříň vč. umyvadla Q 440, dveřová – ŠEDÝ MAT 4,289.26 Kč 5,190.00 Kč

DOOR 500 - bílá 21927 DOOR 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500, dveřová - BÍLÁ 4,371.90 Kč 5,290.00 Kč

DOOR 500 - šedý mat 21934 DOOR 500 sp. skříň vč. umyvadla Mini 500, dveřová - ŠEDÝ MAT 4,371.90 Kč 5,290.00 Kč

DOOR 550 - bílá 21941 DOOR 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550, dveřová - BÍLÁ 4,454.55 Kč 5,390.00 Kč

DOOR 550 - šedý mat 21958 DOOR 550 sp. skříň vč. umyvadla Mini 550. dveřová - ŠEDÝ MAT 4,454.55 Kč 5,390.00 Kč

DOOR 600 - bílá 21965 DOOR 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600. dvoudveřová - BÍLÁ 4,950.41 Kč 5,990.00 Kč

DOOR 600 - šedý mat 21972 DOOR 600 sp. skříň vč. umyvadla Mini 600. dvoudveřová - ŠEDÝ MAT 4,950.41 Kč 5,990.00 Kč

DOOR SVZ 35 M - bílá 24461 DOOR 35 L/P skříň vysoká Mini - BÍLÁ 4,429.75 Kč 5,360.00 Kč

DOOR SVZ 35 M - šedý mat 24478 DOOR 35 L/P skříň vysoká Mini - ŠEDÝ MAT 5,024.79 Kč 6,080.00 Kč

WIND
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
WIND 65 50613 WIND 65 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 65 - BÍLÁ 5,776.86 Kč 6,990.00 Kč

59418 WIND 65 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ 1,975.21 Kč 2,390.00 Kč

WIND 75 50620 WIND 75 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 75 - BÍLÁ 6,190.08 Kč 7,490.00 Kč

59425 WIND 75 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ 2,057.85 Kč 2,490.00 Kč

WIND 85 50637 WIND 85 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 85 - BÍLÁ 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

59432 WIND 85 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ 2,140.50 Kč 2,590.00 Kč

WIND 105 50644 WIND 105 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 105 - BÍLÁ 8,256.20 Kč 9,990.00 Kč

59449 WIND 105 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ 2,305.79 Kč 2,790.00 Kč

WIND 120 50651 WIND 120 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 120 - BÍLÁ 11,487.60 Kč 13,900.00 Kč

WIND 120 Duo 50668 WIND 120 sp. skříň vč. umyvadla Dreja Plus 120 - BÍLÁ 11,487.60 Kč 13,900.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.
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PLUTO
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
PLUTO 50 - bílá 52310 PLUTO 50 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 50 - BÍLÁ 2,884.30 Kč 3,490.00 Kč

PLUTO 50 FC - dub 52402 PLUTO 50 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 50 - DUB vč. boků 2,884.30 Kč 3,490.00 Kč

PLUTO 55 - bílá 52327 PLUTO 55 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 55 - BÍLÁ 2,983.47 Kč 3,610.00 Kč

PLUTO 55 FC - dub 52419 PLUTO 55 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 55 - DUB vč. boků 2,983.47 Kč 3,610.00 Kč

PLUTO 60 - bílá 52334 PLUTO 60 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 60 - BÍLÁ 3,090.91 Kč 3,740.00 Kč

PLUTO 60 FC - dub 52426 PLUTO 60 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 60 - DUB vč. boků 3,090.91 Kč 3,740.00 Kč

PLUTO 65 - bílá 52341 PLUTO 65 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 65 - BÍLÁ 3,190.08 Kč 3,860.00 Kč

PLUTO 65 FC- dub 52433 PLUTO 65 sp. skříň vč. umyvadla Apolo 65 - DUB vč. boků 3,190.08 Kč 3,860.00 Kč

PLUTO ZC 55 - bílá 59661 PLUTO 55 zrcadlo bez osvětlení - BÍLÁ 1,157.02 Kč 1,400.00 Kč

PLUTO ZC 55 - dub 59678 PLUTO 55 zrcadlo bez osvětlení - DUB 1,157.02 Kč 1,400.00 Kč

PLUTO SVZ 35 - bílá 54291 PLUTO 35 L/P skříň vysoká – BÍLÁ 3,958.68 Kč 4,790.00 Kč

PLUTO SVZ 35 FC - dub 54284 PLUTO 35 L/P skříň vysoká - DUB vč. boků 3,958.68 Kč 4,790.00 Kč

DOPLŇKY
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
OSVĚTLENÍ TONY 00014 OSVĚTLENÍ TONY, LED 3,6W 1,355.37 Kč 1,640.00 Kč

OSVĚTLENÍ RENO 00021 OSVĚTLENÍ RENO, LED 2,4W 884.30 Kč 1,070.00 Kč

NOHA CHROM 00113 NOHA CHROM 165.29 Kč 200.00 Kč

NOHA BASIC 00120 NOHA BASIC 81.82 Kč 99.00 Kč

NOHA ALU 00137 NOHA ALU 103.31 Kč 125.00 Kč

NOHA 20 00144 NOHA 20 206.61 Kč 250.00 Kč

KOŠ NA PRÁDLO 00212 KOŠ NA PRÁDLO - vyjímatelný 710.74 Kč 860.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 55 00311 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 55 pro řady: VISION, Q MAX, Q MONO 417.36 Kč 505.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00328 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řadu: ASTON 417.36 Kč 505.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00458 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 60 pro řady: VISION, Q MAX, Q MONO 417.36 Kč 505.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 65 00489 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 65 pro řady: WIND 417.36 Kč 505.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 70 00335 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 70 pro řady: VISION, Q MAX, Q MONO 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00342 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 75 pro řadu: ASTON 442.15 Kč 535.00 Kč

GALERKY
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
Q GA 50 29008 Q 50 L/P galerka bez osvětlení - BÍLÁ 1,925.62 Kč 2,330.00 Kč

Q GA 60 29015 Q 60 L/P galerka bez osvětlení - BÍLÁ 2,008.26 Kč 2,430.00 Kč

Q GA 70 2D 29022 Q 70 galerka bez osvětlení - BÍLÁ 2,438.02 Kč 2,950.00 Kč

Q GA 80 2D 29039 Q 80 galerka bez osvětlení - BÍLÁ 2,520.66 Kč 3,050.00 Kč

MAX GA 50 69110 MAX 50 L/P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ 5,561.98 Kč 6,730.00 Kč

MAX GA 60 69127 MAX 60 L/P galerka s LED osvětlením - BÍLÁ 5,727.27 Kč 6,930.00 Kč

MAX GA 60 2D 69158 MAX 60 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením - BÍLÁ 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

MAX GA 70 2D 69134 MAX 70 galerka (zrcadlové dveře 40/30) s LED osvětlením - BÍLÁ 6,851.24 Kč 8,290.00 Kč

MAX GA 80 2D 69141 MAX 80 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením - BÍLÁ 7,016.53 Kč 8,490.00 Kč

ASTON GA 60 60957 ASTON 60 L/P galerka s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 8,669.42 Kč 10,490.00 Kč

ASTON GA 60 2D       69165    ASTON 60 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 9 495,87 Kč 11 490,00 Kč

ASTON GA 75 2D 60964 ASTON 75 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 10,165.29 Kč 12,300.00 Kč

ASTON GA 90 2D 60971 ASTON 90 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 11,487.60 Kč 13,900.00 Kč

ASTON GA 120 2D 60988 ASTON 120 galerka (zrcadlové dveře) s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 13,140.50 Kč 15,900.00 Kč

ASTON GA 120 3D 60995 ASTON 120 galerka (zrcadlové dveře 40/40/40) s LED osvětlením a zásuvkou - BÍLÁ 13,966.94 Kč 16,900.00 Kč

PREMIUM GA 60 49006 PREMIUM 60 L/P galerka se zásuvkou - BÍLÁ 4,950.41 Kč 5,990.00 Kč

PREMIUM GA 60 2D 49051     PREMIUM 60 galerka (zrcadlové dveře) se zásuvkou - BÍLÁ 5 776,86 Kč 6 990,00 Kč

PREMIUM GA 75 2D 49013 PREMIUM 75 galerka (zrcadlové dveře) se zásuvkou - BÍLÁ 6,107.44 Kč 7,390.00 Kč

PREMIUM GA 90 2D 49020 PREMIUM 90 galerka (zrcadlové dveře) se zásuvkou - BÍLÁ 6,603.31 Kč 7,990.00 Kč

PREMIUM GA 120 2D 49037 PREMIUM 120 galerka (zrcadlové dveře) se zásuvkou - BÍLÁ 7,760.33 Kč 9,390.00 Kč

PREMIUM GA 120 3D 49044 PREMIUM 120 galerka (zrcadlové dveře 40/40/40) se zásuvkou - BÍLÁ 8,586.78 Kč 10,390.00 Kč

UMYVADLA
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
APOLO 50 05125 APOLO 50 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,181.82 Kč 1,430.00 Kč

APOLO 55 05132 APOLO 55 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,272.73 Kč 1,540.00 Kč

APOLO 60 05149 APOLO 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,355.37 Kč 1,640.00 Kč

APOLO 65 05156 APOLO 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,438.02 Kč 1,740.00 Kč

DAVID 65 05217 DAVID 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,702.48 Kč 2,060.00 Kč

DREJA 75 05224 DREJA 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,338.84 Kč 2,830.00 Kč

DREJA 85 05231 DREJA 85 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,628.10 Kč 3,180.00 Kč

DREJA 105 05248 DREJA 105 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,975.21 Kč 3,600.00 Kč

DREJA PLUS 65 05316 DREJA PLUS 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,223.14 Kč 2,690.00 Kč

DREJA PLUS 75 05323 DREJA PLUS 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,454.55 Kč 2,970.00 Kč

DREJA PLUS 85 05330 DREJA PLUS 85 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,636.36 Kč 3,190.00 Kč

DREJA PLUS 105 05347 DREJA PLUS 105 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,975.21 Kč 3,600.00 Kč

DREJA PLUS 120 05354 DREJA PLUS 120 keramické umyvadlo - BÍLÉ 4,950.41 Kč 5,990.00 Kč

DREJA PLUS 120 DUO 05361 DREJA PLUS 120 DUO (dva otvory pro baterie) keramické umyvadlo - BÍLÉ 4,950.41 Kč 5,990.00 Kč

ELEGANT 65 05613 ELEGANT 65 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,694.21 Kč 2,050.00 Kč

SLIM 60 05415 SLIM 60 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3,239.67 Kč 3,920.00 Kč

SLIM 75 05422 SLIM 75 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3,834.71 Kč 4,640.00 Kč

SLIM 90 05439 SLIM 90 keramické umyvadlo - BÍLÉ 4,297.52 Kč 5,200.00 Kč

SLIM 120 05446 SLIM 120 keramické umyvadlo - BÍLÉ 8,090.91 Kč 9,790.00 Kč

UJUT 55 05620 UJUT 55 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,355.37 Kč 1,640.00 Kč

MINI 500 05569 MINI 500 keramické umyvadlo - BÍLÉ 1,950.41 Kč 2,360.00 Kč

MINI 550 05576 MINI 550 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,198.35 Kč 2,660.00 Kč

MINI 600 05583 MINI 600 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,314.05 Kč 2,800.00 Kč

Q 440 05514 Q 440 keramické umývátko - BÍLÉ 1,950.41 Kč 2,360.00 Kč

Q 550 05521 Q 550 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,198.35 Kč 2,660.00 Kč

Q 600 05538 Q 600 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,314.05 Kč 2,800.00 Kč

Q 700 05545 Q 700 keramické umyvadlo - BÍLÉ 2,545.45 Kč 3,080.00 Kč

Q 800 05552 Q 800 keramické umyvadlo - BÍLÉ 3,396.69 Kč 4,110.00 Kč

UMYVADLO NA DESKU
ZNAČENÍ V KATALOGU

OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
GAMMA 560 05712 GAMMA 560 keramické umyvadlo na desku - BÍLÉ 2,206.61 Kč 2,670.00 Kč

ZNAČENÍ V KATALOGU
OBJEDNACÍ 
ČÍSLO

ÚPLNÉ OZNAČENÍ VÝROBKU DMOC BEZ DPH
DMOC 

VČ. DPH
ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00496 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 75 pro řadu: WIND 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 80 00359 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 80 pro řady: VISION, Q MAX, Q MONO 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 85 00397 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 85 pro řadu: WIND 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00366 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 90 pro řadu: ASTON 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 105 00502 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 105 pro řadu: WIND 442.15 Kč 535.00 Kč

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 120 00373 ORGANIZÉR ZÁSUVEK 120 pro řadu: ASTON 442.15 Kč 535.00 Kč

KONZOLE CHROM 00175 Konzole pod keramické umyvadlo Q 700 - CHROM 2,801.65 Kč 3,390.00 Kč

SIFON NÁBYTKOVÝ 00410 SIFON NÁBYTKOVÝ - BÍLÝ 165.29 Kč 200.00 Kč

SIFON KULATÝ - CHROM 00427 SIFON KULATÝ - CHROM 818.18 Kč 990.00 Kč

SIFON HRANATÝ - CHROM 00434 SIFON HRANATÝ - CHROM 818.18 Kč 990.00 Kč

Ceny včetně DPH jsou uvedeny s aktuální sazbou 21% DPH.



www.drevojasnamiru.cz
www.facebook.com/drevojas

To je kvalita, rychlost, výrobní ceny, grafický návrh i vizualizace zdarma a doživotní garance kvality na kování Hettich.

Vyrábíme jak nábytek v sériích tak i nábytek na zakázku přímo na míru. A právě výroba koupelnového nábytku na míru 
má pro nás velký význam. Rádi bychom znali Vaše představy, jak má vypadat Váš koupelnový nábytek a tyto představy 
Vám do posledního přání splnit.

Naším cílem je spokojený zákazník. V tom, co děláme již 60 let - výroba koupelnového nábytku, jsme opravdu dobří. 
Přesvědčte se sami.

Dřevojas 
- výroba koupelnového  
nábytku na míru

NAKRESLI SI SVOJI 
VYSNĚNOU KOUPELNU

ODSTŘIHNI 
TUTO STRANU

PŘINES DO NEJBLIŽŠÍHO KOUPELNOVÉHO 
STUDIA - KONTAKTY NA WWW.DREVOJAS.CZ


